

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXV, Nr. 7744

• sâmbătă, 16 mai 2015 • 16 pagini • 1 leu

de văzut. de trăit. de povestit



CRAIOVA 2021

ORAȘ CANDIDAT ÎMPREUNĂ CU OLTENIA
CAPITALĂ CULTURALĂ EUROPEANĂ

Craiovenii, așteptați la Festivalul „Mihai Viteazul” în costume de epocă



pagina **3** ADMINISTRAȚIE

Craiovenii sunt invitați, în acest week-end, să se distreze în stil ... medieval! Aflat la cea de-a treia ediție, Festivalul „Mihai Viteazul” se deschide într-un mod solemn, autoritățile așteptându-i pe craioveni să-l comemoreze împreună pe marele domnitor, la ora 10.00 fiind organizat un ceremonial militar de depunere de coroane de flori la statuia din centrul orașului. Distracția se mută apoi în Centrul vechi al Craiovei, care va fi împânzit cu corturi de ordine cavalereste. Acestea vor sta deschise până la ora 20.00 și îi vor introduce pe vizitatori în atmosfera medievală.

administrație / 3



Aeroportul Craiova se va închide, temporar, de la 1 iunie

Hocheiul pe gheață și politica mare!

La Praga, unde se desfășoară Campionatul mondial de hochei pe gheață, astăzi se întâlnesc, deloc neobișnuit, în semifinalele competiției, două galonate și „bune prietene” echipe: Rusia și SUA. În cealaltă semifinală, Cehia întâlnește Canada. Rușii și americanii nu s-au mai ciocnit pe gheață, din februarie anul trecut, în cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă de la Soci, americanii impunându-se atunci după loviturile de departajare, spre supărarea teribilă a președintelui Vladimir Putin, prezent în tribune.

actualitate / 5



MUNICIPIUL CRAIOVA



CRAIOVA 2021

ORAȘ CANDIDAT ÎMPREUNĂ CU OLTENIA
CAPITALĂ CULTURALĂ EUROPEANĂ

de văzut. de trăit. de povestit

Zilele
MIHAI VITEAZUL
16-17 MAI **EDIȚIA A III-A**

**Casa de Cultură Traian Demetrescu
premiază cel mai frumos costum:**

Locul I: 2.000 lei;

Locul II: 1.000 lei;

Locul III: 500 lei

Vino și tu la carnaval, duminică 17 mai,
începând cu ora 20.00 în Centrul Vechi!



Se va renunța la impozitarea bacșișului

Ministerul Finanțelor va elimina obligativitatea taxării bacșișului, a anunțat vineri ministrul de resort, Eugen Teodorovici. Potrivit acestuia, modificarea ar putea fi operată de la 1 iunie, de către Parlament. Decizia a fost luată ieri, în urma consultărilor pe care ministrul Eugen Teodorovici le-a purtat pe această temă cu reprezentanții ai industriei HoReCa, inclusiv din segmentul de piață al livrărilor la domiciliu, dar și reprezentanții ai organizațiilor patronale și sindicale din industria funizorilor de servicii de taximetrie.

54,9 lei, câștigul la Loteria bonurilor fiscale din aprilie

Prima extragere a Loteriei bonurilor fiscale, organizată pe 13 aprilie, a atras 18.215 de cereri de revendicare a premiului, cele mai multe în București, Cluj și Brașov, iar la polul opus s-au situat județele Giurgiu, Călărași și Ilfov. Dacă toate bonurile ar fi validate, câștigul la loterie ar fi de 54,9 lei. După încheierea primei etape a extragerii din 13 aprilie, de revendicare a premiilor, urmează ca ANAF să verifice bonurile fiscale depuse de solicitanți, precum și firmele care le-au emis. Comercianții trebuie să aibă înregistrat și în contabilitate bonul fiscal respectiv, altfel bonul va fi invalidat, iar firma amendată.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Plopoșor nr. 22A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: redactia@cvpress.ro
Internet: www.cvpress.ro

REDACTOR ȘEF:

MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:

MAGDA BRATU

Redactor-șef adjunct:

MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțrițiche, Radu Iliceanu

Eveniment: Carmen Zuican

Economie / Politică: Marga Bulugean

Cultură: Magda Bratu

Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Sub-redacție Calafat:

Cristian Rudăreanu: 0767.464.894

rudareanucristian@yahoo.com

Sub-redacție Bechet:

Florina Rădoi: 0760.678.582

radoiflorina@yahoo.com

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Liviu Dragnea, condamnat la un an de închisoare cu suspendare. A demisionat din toate funcțiile

Ministrul Dezvoltării și Administrației, Liviu Dragnea, a fost condamnat la un an de închisoare cu suspendare, în dosarul privind fraude la referendumul din 2012, pentru demiterea președintelui Traian Băsescu, decizia luată vineri de instanța supremă nefiind însă definitivă.

Decizia de vineri a Înaltei Curți de Casație și Justiție nu este definitivă, putând fi contestată la Completul de cinci judecători al instanței supreme. Acuzarea a cerut instanței, la ultimul termen de judecată, condamnarea lui Liviu Dragnea la o pedeapsă cu executare, fără a menționa și cuantumul pedepsei. Sentința în dosarul în care ministrul Liviu Dragnea și alte peste 70 de persoane sunt acuzați pentru fraude la referendumul din 2012 a fost pronunțată după un an și jumătate de la începerea judecării cauzei. Înalta Curte de Casație și Justiție a încheiat în 22 aprilie discuțiile în dosar.

Luni își va depune și mandatul de președinte executiv al partidului

Tot ieri, Liviu Dragnea a anunțat că a demisionat din postul de

ministru al Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar luni, în ședința Biroului Permanent al PSD, își va depune mandatul de președinte executiv al partidului, ca urmare a deciziei instanței. El a precizat că se consideră în continuare nevinovat. „Recunosc că nu înțeleg care a fost sau care va fi motivarea deciziei de astăzi, dar este o decizie pe care o respect”, a spus Dragnea. El a afirmat totodată că nu știe cum mai poate fi organizată o campanie electorală dacă prezența la vot este considerată de către o instanță drept folos necuvenit. „Poate apărea, în mentalul colectiv, impresia că a te prezenta la vot poate fi ceva rău, greșit sau chiar condamnat”, a adăugat Dragnea.

„Voi munci în continuare pentru PSD”

Liviu Dragnea se va gândi, până luni, la o modalitate de a



ajuta partidul, precizând că va munci în continuare pentru partid, dar dintr-o altă postură. „Eu și Victor Ponta vom hotărî în ce mod pot ajuta în continuare partidul, pentru că am primit enorm de multe mesaje de la colegi și nu numai, pentru care le mulțumesc. În partid rămân, dar nu pot să mă răzgândesc. Este o decizie unilaterală”. Acesta a precizat că un partid poate fi ajutat nu neapărat din funcția de

președinte executiv. „Obiectivul nu a fost să ocup o funcție anume, ci printr-o funcție guvernamentală sau politică să îmi pot aduce contribuția la mai bine, în administrația guvernamentală, administrația locală, în politică, dar se pare că lucrul ăsta deranjează sau a deranjat, cred, și am ajuns la o asemenea sentință care cred că dă o lovitură cruntă democrației”, a adăugat Dragnea.

Înlocuitorul lui Dragnea, nominalizat după discuții cu președintele Klaus Iohannis

Persoana care va ocupa postul de ministru al Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, rămas vacant după demisia lui Liviu Dragnea, va fi nominalizată după discuții cu președintele Klaus Iohannis, a anunțat anterior liderul PSD, premierul Victor Ponta.

Ministrul demisionar al Dezvoltării Regio-

nale și Administrației Publice, Liviu Dragnea, a declarat, ieri, că decizia finală de nominalizare a unui nou ministru îi aparține prim-ministrului Victor Ponta, dar că și el va avea un punct de vedere, deoarece este o instituție la eficiența căreia a contribuit. „Sigur o să am un punct de vedere. Decizia finală va fi a pri-

mului-ministru, care îi va propune președintelui, dar o să am și eu un punct de vedere pentru că este un minister la care am contribuit să funcționeze mai bine și cu rezultate mai bune”, a spus Dragnea.

El a precizat că sugestia lui este ca pentru acest minister să nu fie un interimar.

Sorin Frunzăverde, cercetat sub control judiciar



DNA a anunțat, vineri seara, că s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile, începând de la data de 15 mai 2015 până la data de 13 iulie 2015, față de președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, Sorin Frunzăverde, care este acuzat că și-a folosit influența în scopul obținerii mai multor voturi la prezidențialele din 2014.

Președintele Consiliului Județean Caraș-Severin, Sorin Frunzăverde, a venit la DNA, vineri, fiind citat pentru a fi audiat în dosarul în care se fac cercetări pentru fapte de corupție care ar fi fost comise în 2014. După aproximativ patru ore de audieri, Frunzăverde a părăsit sediul

DNA fără să facă vreo declarație referitor la audierea sa. Cu o zi în urmă, acesta declarase că a fost informat că ancheta ar avea legătură cu turul al doilea al alegerilor prezidențiale. „Eu nu sunt în Reșița, dar am aflat de la cei care fac perchezițiile că sunt percheziționat pentru turul al doilea al alegerilor prezidențiale. Nu mi-au spus mai mult la telefon. Nu m-au chemat să vorbesc cu procurorii, am desemnat reprezentanți”. Procurorii DNA au efectuat joi percheziții la biroul lui Frunzăverde, ca urmare a continuării cercetărilor în cauza în care a fost arestat preventiv vicepreședintele CJ Ionesie Ghiorghioni pentru trafic de influență.

Craiovenii, așteptați la Festivalul „Mihai Viteazul” în costume de epocă

Craiovenii sunt invitați, în acest week-end, să se distreze în stil ... medieval! Aflat la cea de-a treia ediție, Festivalul „Mihai Viteazul” se deschide într-un mod solemn, autoritățile așteptându-i pe craioveni să-l comemoreze împreună pe marele domnitor, la ora 10.00 fiind organizat un ceremonial militar de depunere de coroane de flori la statuia din centrul orașului. Distracția se mută apoi în Centrul vechi al Craiovei, care va fi împânzit cu corturi de ordine cavale-rești. Acestea vor sta deschise până la ora 20.00 și îi vor introduce pe vizitatori în atmosfera medievală.

Îmbrăcați în cămăși cu zale, cavalerii se vor lupta demonstrativ cu spade, topoare de luptă, halebarde și buzdugane. Bătăliile vor fi împletite cu legende din acea perioadă, iar publicul va fi provocat cu lecții de duel sau probe de îndemănare. La corturile Ordinului Cavalerilor Paladini Terra de Medies, veți găsi și o adevărată școală de instrucție în mânăuirea armelor de luptă, iar în tabăra Ordinului Cavalerilor de la Brașov pot fi vizitate ateliere meșteșugărești de croitorie, tâmplărie-dulgherie și fierarie. Serile se încheie cu concerte de muzică medievală care vor fi

susținute de „Cimpoierii din Transilvania” și „Huniade Cantores”, sâmbătă și, respectiv, duminică (între orele 21.05 – 21.50). O adevărată provocare vor fi și costumele. De această dată, nu doar organizatorii, ci și participanții, de la copii și până la bătrâni, vor purta o vestimentație sau măcar un accesoriu care să amintească de stil medieval. Sâmbătă, de la ora 20.00, are loc Carnavalul costumelor, organizatorii acordând premii în bani pentru cele mai frumoase costume din paradă: premiul I: 2.000 de lei; premiul II: 1.000 de lei; premiul III: 500 de lei.

Zilele MIHAI VITEAZUL
16-17 MAI EDIȚIA A III-A

Casa de Cultură Traian Demetrescu premiază cel mai frumos costum:
Locul I: 2.000 lei; Locul II: 1.000 lei; Locul III: 500 lei

Vino și tu la carnaval, duminică 17 mai, începând cu ora 20.00 în Centrul Vechi!

Aeroportul Craiova se va închide, temporar, de la 1 iunie

Aeroportul din Craiova se închide de la 1 iunie, pentru a se putea face o serie de lucrări pe care Consiliul Județean Dolj le va realiza printr-un proiect mai amplu cu finanțare europeană.

Pe tot timpul execuției, compania Wizz Air a anunțat că își suspendă și ea cursele aeriene pe care le operează pe Aeroportul Craiova. Președintele președintelui Consiliu-

lui Județean Dolj, Ion Prioteasa, a precizat că a avut o întâlnire cu oficialii companiei, în cursul zilei de joi, stabilind de comun acord ca zborurile să fie reluate după ce se

vor face toate lucrările de amenajare a pistei.

„S-a convenit ca zborurile operate de Wizz Air să fie oprite temporar, cu începere de la 1 iunie,



pentru a permite desfășurarea în condiții optime a acestor lucrări ample, în care ponderea cea mai importantă o au intervențiile de îmbunătățire a pistei de aterizare-decolare. Ne dorim să avem amplasamentul acestei investiții majore pregătit pentru a putea fi pus la dispoziție, liber de orice sarcini, constructorului care va fi desemnat în urma procedurii de achiziție publică, astfel încât acesta să poată începe lucrul fără nici cea mai mică întârziere”, a declarat președintele Ion Prioteasa.

Proiectul „Reabilitarea și moder-

nizarea infrastructurii de mișcare a Aeroportului Craiova” are o valoare totală de 107.918.134 de lei (24.410.346 de euro), inclusiv TVA, fiind finanțat în cadrul Programului Operațional Sectorial „Transport” 2007-2013.

Investiția vizează reabilitarea pistei de aterizare-decolare a Aeroportului Craiova, lărgirea căii de rulare, extinderea platformei de îmbarcare-debarcare, modernizarea instalației de balizaj, construirea unui post de transformare, precum și realizarea unui nou sistem de canalizare.

Centrul Craiovei, închis sâmbătă dimineața

Astăzi, sâmbătă, între orele 10.00 și 10.45, este închisă circulația pe străzile din centrul orașului, și anume pe străzile „Popa Șapcă”, strada „A.I.Cuza” – tronsonul cuprins între intersecțiile cu străzile „Unirii” și „Romul”, strada „Unirii” – tronsonul cuprins între intersecțiile cu străzile „Mihai Viteazul” și „A.I.Cuza”. În tot acest timp, are loc manifestările dedicate sărbătoririi Zilelor „Mihai Viteazul” – ediția a III-a.



Fosta contabilă și casieră a Asociației de Proprietari Nr. 1 Craiovița Nouă condamnată definitiv la 2 ani și 10 luni de pușcărie

Doina Liana Paraschiv, fosta contabilă, casieră și administrator al Asociației de Proprietari nr. 1 Craiovița Nouă, a fost condamnată definitiv la 2 ani și 10 luni închisoare cu executare pentru delapidare. Sentința a rămas definitivă ieri, la Curtea de Apel Craiova, instanță care i-a redus totuși pedeapsa pri-

mită pe fond, la Judecătoria Craiova, de 3 ani și 4 luni închisoare. Femeia are de achitat peste un milion de lei, adică banii pe care i-a sustras din încasări, dar și penalitățile percepute de Termoficare și Regia de Apă pentru sumele restante. Aseară a fost ridicată de polițiști și dusă în penitenciar.

Reamintim că, pe 3 iunie 2013, polițiștii Serviciului de Investigare a Fraudelor Dolj, împreună cu procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova au reținut-o pe Doina Liana Paraschiv, de 62 de ani, din Craiova, acuzată de delapidare și fals în înscrisuri sub semnătură privată. Femeia, care a fost administrator, contabil și casier al Asociației de Proprietari nr. 1 Craiovița Nouă, a sustras, în timp, aproape jumătate de milion de lei din banii achitați de locatari. „În fapt s-a reținut că învinuita, în perioada ianuarie 2010 – decembrie 2011, îndeplinind cumulativ funcțiile de administrator, contabil și casier la o

asociație de proprietari din cartierul Craiovița Nouă, și-a însușit din gestiune suma de 453.000 de lei prin înregistrarea în evidența contabilă a unor sume mai mici față de cele înscrise în chitanțele prin care încasa banii de la proprietarii și prin nepreluarea soldurilor zilnice reale”, au declarat, la momentul respectiv, reprezentanții IPJ Dolj.

După ce Judecătoria Craiova a respins propunerea de arestare preventivă a femeii, Tribunalul Dolj a admis recursul Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, Doina Liana Paraschiv fiind arestată preventiv pe 6 iunie 2013, măsură prelungită ulterior până pe

7 octombrie 2013. Între timp procurorii au finalizat cercetările și au trimis-o în judecată pe femeie, dosarul fiind înregistrat pe rolul Judecătoria Craiova pe 21 iunie 2013. După un an și jumătate de proces, pe 18 decembrie 2014, magistrații Judecătoria Craiova au găsit-o vinovată pe femeie de delapidare și au condamnat-o la 3 ani și 4 luni de închisoare cu executare, iar ca pedeapsă complementară i s-a interzis dreptul de a ocupa funcția de administrator, contabil și casier, pe o perioadă de 3 ani după executarea pedepsei principale. În plus, judecătorii au admis în parte acțiunea civilă formulată de Asociația de Pro-



prietari nr.1 A Craiovița Nouă și au obligat-o pe inculpată la plata sumei de 448.854,97 lei cu titlu de daune materiale la care se adaugă penalități de întârziere la RA Termoficare – suma de 500.438,76 lei și la Compania de Apa – suma de 132.224,21 lei. Doina Liana Paraschiv a atacat hotărârea instanței de fond, iar ieri, Curtea de Apel Craiova a pronunțat sentința definitivă. Judecătorii au admis apelul inculpatei și

i-au redus pedeapsa de la 3 ani și 4 luni închisoare la 2 ani și 10 luni închisoare, însă tot cu executare, fiind menținute dispozițiile cu privire la achitarea sumelor stabilite de instanța de fond. În momentul când au primit decizia Curții de Apel Craiova, polițiștii au ridicat-o pe femeie de la domiciliu și au dus-o direct la penitenciar pentru ispășirea pedepsei, după cum au precizat reprezentanții IPJ Dolj.

Doljean prins cu arme și muniție deținute ilegal



Un bărbat de 48 de ani, din comuna doljeană Robănești, a fost reținut, joi, de polițiști, după ce, în urma perchezițiilor făcute la locuințele sale s-au găsit două puști, pulbere pentru cartușe, și peste 1700 de alice, toate deținute ilegal. Ieri a fost prezentat Judecătoria Craiova, care i-a emis mandat de arestare preventivă pentru 30 de zile.

Conform reprezentanților IPJ Dolj, polițiștii Serviciului Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase, cu sprijinul polițiștilor Secției 5 Poliție Rurală Pielești, au efectuat, joi, două percheziții domiciliare la locuințele lui Ion Oprea, de 48 de ani, din comuna Robănești, bănuind că ar deține ilegal arme și muniție. În urma descinderilor anchetatorii au identificat la domiciliul acestuia o pușcă de vânătoare cu alice, o puș-

că de tir cu aer comprimat, 73 de cartușe cu alice, 55 capse de inițiere pentru cartușe, 500 g pulbe-

re pentru cartușe, 105 proiectile tip diabol, un dispozitiv metalic pentru sertizarea cartușelor de vânătoare și 1.746 de alice de diferite dimensiuni. „Polițiștii continuă cercetările sub aspectul săvârșirii infracțiunii de nerespectarea regimului armelor și al munițiilor, bunurile descoperite în urma perchezițiilor fiind ridicate în vederea continuării cercetărilor”, ne-a declarat subcomisar Alin Apostol, purtătorul de cuvânt al IPJ Dolj. Bărbatul a fost reținut pentru 24 de ore, fiind introdus în arest, iar aseară a fost prezentat magistraților Judecătoria Craiova cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile. Instanța a admis propunerea și a dispus arestarea preventivă a doljeanului.



Arestați după ce au tâlhărit un craiovean, în stradă

O femeie și un bărbat, de 41, respectiv 36 de ani, ambii craioveni, au fost arestați pe 30 de zile, în baza mandatelor emise ieri de Judecătoria Craiova, pentru tâlhărie calificată și complicitate la tâlhărie calificată, după ce au acostat un bărbat, în stradă, și i-au luat banii și telefonul mobil.

Potrivit reprezentanților IPJ Dolj, joi dimineață, în jurul orei 10.00, polițiștii Secției 4 Craiova au fost sesizați de Cristinel B., de 51 de ani, din Craiova, cu privire la faptul că în noaptea de 13/14 mai, în jurul orei 23.00, în timp ce mergea către domiciliu, pe strada Viilor, la intersecția cu strada Teilor, două persoane necunoscute l-au deposedat de telefonul mobil și o sumă de bani. Imediat, la nivelul Secției 4 Poliție Craiova s-a constituit o echipă complexă de cercetare, iar în urma activităților specifice desfășurate, polițiștii craioveni au identificat cele două persoane, stabilind că sunt Marian Oleinic, de 36 de ani și Costinela Vijulie, de 41 de ani, ambii din Craiova,

acestia fiind aduși la sediul secției pentru cercetări. Prejudiciul cauzat, în valoare de 265 lei, a fost recuperat în totalitate și restituit părții vătămate. În urma probatorului administrat, analizat împreună cu procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, s-a dispus continuarea urmăririi penale față de cei doi suspecți sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tâlhărie calificată, respectiv complicitate la tâlhărie calificată, cei doi fiind reținuți pe timp de 24 ore și introduși în arestul IPJ Dolj. Ieri au fost prezentați Judecătoria Craiova cu propunere de arestare preventivă, propunere admisă de instanță, care le-a emis mandate de arestare preventivă pe 30 de zile.



Interviul de weekend

Prof.univ.dr Ion Turculeanu:

„Cardul de sănătate e doar o formă de civilizație. Nu trebuie să te lauzi foarte mult când ai intrat în normalitate”

Sănătatea și Justiția sunt cele mai importante domenii în opinia prof.univ.dr Ion Turculeanu, care a vorbit în acest interviu despre condiția medicului român, despre cât este de importantă medicina privată și cum ar trebui să arate un spital de stat. În ce ar trebui să investim, când vorbim de medicină și cum ar trebui să reglementăm învățământul de stat și cel privat. Ce înseamnă card de sănătate și de ce trebuie să apreciem lansarea acestui document, care în esență înseamnă civilizație și normalitate.

Auzim des, mai ales la televizor, expresia - „sistemul de sănătate românesc este în colaps”-. Sunteți de acord cu ea?! Chiar așa să fie...?!

Nu, nu sunt de acord. Și vă și explic de ce. Sistemul de sănătate românesc funcționează și ar putea să funcționeze și mai bine și ca dovadă că funcționează este implementarea cardurilor de sănătate, un lucru așteptat de foarte mulți ani, un lucru de civilizație care se poartă în occident de foarte mulți ani. Am auzit acum de la un neavizat că au încercat și germanii și că au renunțat la card, un lucru neadevărat. Germanii au card de sănătate. De fapt ce face cardul de sănătate, împiedică scurgerea de bani, lucru care s-a întâmplat la noi în ultimii 25 de ani. Sub sintagma asta „buget consolidat” a fost și sacul acestora al contribuțiilor la sănătate a tuturor care au activități producătoare de venituri. Ei bine, din acest sac de-a lungul timpului au fost îndestulați clienții politici ai diverselor partide care au venit la putere. Și pentru că erau bani curați, nu foarte mulți așa cum sunt la autostrăzi, unele firme, chiar foarte mari, care au profil de activitate sănătatea sunt prin interpuși a unor importanți oameni politic. Pe unele le regăsim chiar la Craiova. Au făcut ce au făcut au plecat și le-au lăsat cu încurcături.

Așadar, este sau nu, o reușită acest card de sănătate?!

În opinia mea este o reușită acest card de sănătate, am un reproș și anume, că a venit foarte, foarte târziu, când efectiv nu s-a mai putut cheltui banul fără să se vadă din fondul de sănătate. Un alt reproș ar fi legat de modul de implementare. Am stat

de vorbă cu foarte mulți medici de familie și sunt de aceeași părere cu mine și anume că distribuția acestui card de sănătate trebuia făcut de medicii de familie, care trebuiau invitați la Casa de Sănătate, le-ar fi luat, le-ar fi activat și ar fi trecut și l-ar fi chemat pe pacient la cabinet, nu ar mai fi fost acest blocaj cum a fost în primele zile, un blocaj normal pentru sistem on line nou, la avalanșa de consultații care sunt la începutul lunii, pentru că atunci sunt gratuități. Dar dacă se dădeau aceste carduri medicilor de familie și le dădeau medicilor două trei luni, perioadă de distribuție și activare, oamenii le aveau deja când s-au dus la consultații. Acest card este un lucru de civilizație, nu trebuie să te lauzi foarte mult când ai intrat în normalitate. Și va împiedica sursele de fonduri. Am văzut diverse infracțiuni în acest domeniu.

Sănătatea și Justiția, cele mai importante

Unde plasați acest domeniu - Sănătatea?! Cât este de important?!

Din punctul meu de vedere e foarte important, la fel ca și Justiția. Și acum să analizăm. Dacă cetățenii nu au bani să-și apere interesele, poate renunță, deși nu e un lucru bun să renunți la ce e al tău, dar la sănătate nu renunță nimeni, dă și ultimul bănuț să se facă bine. Statistic, știm că medicii sunt foarte bine plătiți în țările civilizate, spre deosebire de la noi. Acest lucru denotă că Sănătatea este totuși pe primul lucru.

Cum vedeți modul de retribuire a medicilor, la noi e o gândire mai ciudată, am auzit voci care spun că sunt plătiți prost medicii dar mai

iau și ei ceva pe lângă și gata s-a rezolvat și această problemă. E un principiu sănătos asta?!

Nu este sănătos acest principiu, nu trebuie să gândim că nu îl plătim pe medic, că mai ia el ceva pe lângă și este la final și el mulțumit. Este o umilintă pentru un medic să facă acest lucru, sunt oameni citiți, corecți, sunt oameni care învață probabil cel mai mult. Îți dai viața pe mâna lui. Dar așa cum spuneam și altă dată, medicii nu au forță și pentru că nu au forță, nu sunt nici foarte apreciați. Se descurcă fiecare pe cont propriu, inclusiv cei care ar putea să le influențeze destinul. Sistemul de sănătate are o reacție în lanț, plecând chiar de la această salarizare foarte proaste. Avem medici foarte buni, care termină facultatea și se urcă în primul avion pentru a ajunge în țările civilizate unde câștigă foarte bine, și mai ales unde sunt respectați. Pe de altă parte sunt și condițiile insalubre din spitale. Nu ați văzut nicăieri într-o instituție medicală privată vreun încălcare a legii, vreun flagrant făcut. Toate se întâmplă în unitățile spitalicești de stat. Din nefericire, pe același criteriu, că medicii nu au forță și nu trebuie să-i lăsam să se dezvolte economic, pentru că devenind independenți economic, vor deveni independenți politic, iar din același motiv, nici medicina privată nu este încurajată. În occident, marile clinici recunoscute și marile universități de medicină sunt private și nici decum de stat.

„Constat că foarte mulți medici doresc să lucreze în sistemul public...”

Dar la noi cum se compensează medicina privată cu cea de stat? Care este si-



tuația actuală a învățământul privat medical și ce ne puteți spune despre cel de stat. Este corect ca un medic să lucreze și la stat și la privat, este reglementat într-un fel acest aspect.

Actuala reglementare, respectiv a contractului cadru și normele de aplicare a contractului cadru cu CAS-ul pe 2015, stabilește clar cum activează un medic și în sistemul de stat și în sistemul privat, în sensul că cei care au contract cu CAS-ul nu mai pot avea un al doilea contract cu CAS-ul, ci lucrează contracost. Și este foarte bine, adică, medicul care are contract cu CAS-ul la spital nu se mai poate duce la o instituție spitalicească privată cu un al doilea contract. Deci lucrul acesta a început să fie reglementat. Însă, ceea ce constat este că foarte mulți doresc să lucreze în sistemul public. Majoritatea socot că este mai ușor, pentru că în sistemul de stat nu răspunzi numai tu, răspunde spitalul per total, care are și rolul de a te proteja, precum o pălărie, statul își apără interesele și salariații lui. Însă, în sistemul privat răspunderea și rigoarea este mult mai mare. Aș putea totuși să pun o întrebare, de ce sunt mai căutate clinicile private când vine vorba de analize. Pentru că oamenii au mai mare încredere în sistemul privat decât de stat, se comunică în sistemul electronic, le pot vedea de acasă. Nu stai la coadă, nu dai șpagă, adică, exact spre ceea ce tindem, spre civilizație.

Cardul de sănătate, medicina privată, ce ar mai trebui să apară, ca să vorbim de un sistem modern, civilizat... atât de important...

Cred că ar trebui reglementat și sistemul de finanțare al studiilor, pentru că mi se pare nefiresc ca statul român să cheltuiască cu un student la medicină șase ani,

poate chiar mai mult, care sunt banii contribuabililor, pentru că ei susțin școlarizarea generațiilor viitoare, ca la final, medicul să plece, în loc să întoarcă serviciile, cetățenilor, contribuabililor. Guvernul ar trebui să se implice în această libertate a forței de muncă și să-i asigure tânărului medic condiții decente de trai, de navetă, să-l determine să rămână. Cea mai bună soluție ar fi să-i facem să rămână, dar noi le punem taxe, impozite, tot felul de reguli și atunci omul se duce în lumea liberă.

Spitale mari și dotate sau unități spitalicești mai mici dar la îndemâna tuturor comunităților locale?! A fost și asta o temă de discuție, mai păstrăm spitalele orașenești, unitățile comunale, le desființăm, cum ar fi mai bine?!

Ca să faci spitale mai mici în localități, trebuie să creezi condiții. Și pentru medicii, dar și pentru pacienți. Am văzut un spital din județul Dolj, am crezut că suntem în Evul Mediu, nu în secolul XXI-lea. Din păcate micile orașele sunt într-un alt timp, comunitățile locale nu se implică, nu au viziune, nu gândesc într-o perspectivă, dar, evident avem nevoie și de aspect de unități, distanțele sunt foarte mari, omul îi trebuie un prim ajutor, acolo, imediat. Nu poți să-l iei cu elicopterul și să-l aduci imediat, trebuie să fie acolo imediat, un medic bun, un spital dotat decent, dar de medicină nu vorbește nimeni. Primii defavorizați sunt medicii de Codul Fiscal, mă refer la transformarea activităților independente. Medicii nu mai pot lucra pe PFA, dar ați văzut reacție de la medicii, probabil că nu înțeleg, dar au liderii lor. Nu i-am văzut pe medicii îngrijorați, să reacționeze, pentru că mâine îi voi vedea cu fel și fel de taxe și se vor întreba ce s-a întâmplat.

"Mobilizare și protest – Introducere în sociologia mișcărilor sociale", un demers sociologic valoros

Lucrarea "Mobilizare și protest – Introducere în sociologia mișcărilor sociale", apărută în 2013 la Editura Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, este a doua reprezentativă pentru Ionel Nicu Sava,

după "Doctrină și partide politice europene" (Florin Abraham, Călin Cotoi, Maria Vasiu; coord.: Ionel Nicu Sava- București, Editura Centrului de Studii Regionale, 2007).

Autorul, în prezent conferențiar în cadrul Facultății de Sociologie și Asistență Socială a Universității București, departamentul Sociologie, a dezvoltat, așa cum dezvăluie CV-ul domniei sale (ce poate fi accesat și studiat pe pagina web a Universității București), o carieră impresionantă, în primul rând ca sociolog specializat în relații internaționale și mișcări sociale (fiind membru al Asociației Internaționale a Sociologilor între 1998-2002, al sociologilor militari europeni ERGOMAS, al Asociației Sociologilor din România), dar și ca diplomat (fiind ambasador al României în Elveția și Lichtenstein între anii 2007 și 2011), cercetător, editorialist și publicist (redactor-șef la "Central European Issues", revista română de studii internaționale, între 1997 și 2000; analist-redactor la Grupul Media al Ministerului Apărării, între 1994 și 1996). A participat la programe de cercetare internaționale și are o multitudine de contribuții la cărți de specialitate din domeniul sociologiei, cu precădere politică și militară, politici internaționale și geopoliticii, studii și articole publicate în țară și în străinătate.

Lucrarea de față ilustrează perfect convergența între activitatea de cercetare sociologică și cea didactică a conferențiarului Ionel Nicu Sava, care a obținut titlul de Doctor în Sociologie, în anul 1999, la Universitatea din București, cu teza "Zece ani de tranziție în Europa de Est. O analiză sociologică comparativă"; a efectuat apoi studii postdoctorale la Universitatea California din Los Angeles (UCLA), în prezent fiind titularul cursurilor: Sociologia Mișcărilor Sociale, Sociologia Relațiilor Internaționale și Cultural Diplomacy la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială a Universității București, departamentul Sociologie.

Volumul său "Mobilizare și protest – Introducere în sociologia mișcărilor sociale" număra 390 de pagini, are o structură omogenă și organizată, după Prefață și Introducere urmând unsprezece capitole autonome, bine structurate, alcătuite fiecare din aproximativ cinci – șase subcapitole, exceptând capitolul X, care număra doar două subcapitole. Fiecare capitol are un titlu propriu, iar titlul principal al lucrării, *Mobilizare și protest* este, de fapt, același cu titlul principal al capitolului VII. Domeniul abordat este cel sociologic, aria favorită de desfășurare a activității autorului, mai precis sociologia mișcărilor sociale, care îl preocupă într-o mare măsură pe Ionel Nicu Sava, cu atât mai mult cu cât este titularul cursului universitar omonim și cu cât este deja în curs de apariție o continuare la *Mobilizare și protest – Introducere în sociologia mișcărilor sociale*, la Editura Universității din București, respectiv *Sociologia mișcărilor sociale- studii de caz*.

Lucrarea lui Ionel Nicu Sava se bucură de o prefață semnată de James M. Jasper, un renumit scriitor și sociolog american contemporan, cu experiență didactică la *New York University, Columbia- Princeton, New School for Social Research*, și care, din 2007, susține cursuri de licență la *Graduate Center of City University of New York*. Jasper este recunoscut pentru cercetările și teoriile sale despre dimensiunea emoțională și culturală a mișcărilor de protest.

Salutăm includerea textului prefaței în limba originală - limba engleză - netradus, ca ele-

ment de originalitate și autenticitate, păstrând nota personală a autorului. Jasper realizează o scurtă incursiune în istoria contemporană a mișcărilor de protest, din anii '60 până în prezent, cu dese trimiteri la România și comparații între felul în care se manifestă mișcările de protest în Europa și în Statele Unite, dar și între tipurile și categoriile de protestatari. El apreciază: "(...) după o lungă stupoare comunistă, România a reaterat la Europa – inclusiv la tradițiile de protest ale acesteia. Ceea ce e un lucru bun" (trad. n).

Tematica lucrării lui Ionel Nicu Sava este de mare actualitate în contextul politic modern și actual, edificatoare, în acest sens, fiind cuvintele cu care J.M. Jasper deschide prefața: "Mișcările de protest sunt resortul uzual pentru demolarea regimurilor corupte, represive, așa cum s-a întâmplat în Europa de Est în 1989. Dar ele sunt, de asemenea, o parte esențială a oricărei democrații funcționale. Votul, în democrațiile reprezentative, egalizează preferințele tuturor cetățenilor; dar, uneori, oamenii le pasă de un anumit aspect mai mult decât pot exprima numai prin vot. Mișcările sociale articulează această preocupare suplimentară, această pasiune pentru sau împotriva unei viziuni a prezentului sau a viitorului. De aceea, ele nu dispar niciodată". (trad. n.).

Introducerea lui Ionel Nicu Sava, destul de cuprinzătoare (17 pagini), se dovedește extrem de oportună pentru a plasa tema studiată, a mișcărilor sociale, în contextul de cercetare a acestui fenomen social, din mai multe perspective și de către diferiți sociologi, facilitând chiar și unui cititor nefamiliarizat cu acest domeniu o mai bună înțelegere a demersului sociologic. El face trimiteri și reia idei ale altor specialiști care au studiat mișcările sociale, precum Charles Tilly (1978, 2013), M. Ganz (2003), J.M. Jasper (2010), Meyer și Tarrow (1998), Goldstone (2003) ș.a. Despre construcția lucrării, I.N. Sava afirmă că "urmează în linii mari modelul elaborat de sociologii europeni D. Della Porta și M. Diani (1999, 2006), ce prezintă profilul unui manual universitar". Apreciem abordarea deschisă față de cititori a lui I. N. Sava, care crează apropiere și atenuază formalismul impus de caracterul unei asemenea lucrări, atunci când, de exemplu, admite că "riscul repetării unor idei, argumente, autori, citate și surse este (...) mai ridicat" din cauza încercării de a surprinde, în capitole, "perspective sau cadre de înțelegere a unui aspect al acțiunilor colective". Introducerea cuprinde și o agendă a direcțiilor de studiu și a principalelor întrebări cărora autorul dorește să le răspundă în cuprinsul lucrării, precum: cum au apărut mișcările sociale și care este istoria lor; ce este o mișcare socială; ce este specific sau important la mișcările sociale; care sunt ariile sociale relevante în studiul mișcărilor sociale; au mișcările sociale nevoie de o infrastructură preexistentă; care este legătura dintre mișcările sociale și politică, etc.

Primul capitol al lucrării ne introduce în istoria mișcărilor sociale, accentuând faptul că acestea au existat cu mult înainte de a fi supuse studiului sistematic, respectiv după valul de mișcări din anii 1960 din Europa și Statele Unite. Sunt supuse analizei repere esențiale, precum Revoluția Franceză, Revoluția Americană, mișcările naționale ale se-

colului al XIX-lea. Capitolul II evidențiază principalele școli și tradiții de studiu ale mișcărilor sociale, dar și principalele teorii în domeniu, ca și pe principalii promotori ai acestora, renumiți sociologi americani și europeni. Manualul lui I.N. Sava se continuă și se completează treptat, cu analiza surselor, a dimensiunii mișcărilor sociale, cu identificarea rolului emoțiilor și moralității în cadrul acestora. Interesantă relația între sociologia emoțiilor și studiul emoțiilor în cadrul mișcărilor sociale, descoperire recentă, după cum afirmă autorul, ca și comparația între felul în care

erau privite emoțiile de către sociologii sfârșitului secolului al XIX-lea și prima jumătate a secolului XX (la pagina 141, I.N. Sava îl citează, de exemplu pe Freud: "Când indivizii sunt reuniți într-un grup, toate inhibițiile individuale dispar și toate instinctele crude, brutale și distructive ce zac în adormire în indivizi ca relicve ale epocilor primitive sunt provocate și satisfăcute") și abordarea cu totul nouă pe care o au sociologii ai secolelor XX-XXI, ca, de exemplu Goodwin și Jasper (2000), care au sesizat rolul crucial al emoției în acțiunea colectivă. Un capitol incitant este capitolul V, care analizează și caracterizează identitatea colectivă, ca și rolul rețelelor sociale și al media în mișcările sociale, definite ca un "spațiu de mișcare și bulevard de expansiune pentru mișcările sociale". Știm cu toții că, uneori, un protest public al unui grup de 80 de persoane poate să pară o manifestare de amploare, în funcție de felul în care televiziunile aleg să îl transmită și de conotația pe care doresc să i-o aloc, profitând de influența covârșitoare asupra maselor. De aceea, structura de oportunități pe care mass-media o oferă mișcărilor sociale este foarte util de studiat. Aflăm, mai departe, în capitolul ce urmează, despre organizarea și conducerea mișcărilor sociale, iar capitolul VII, cel ce dă titlul lucrării noastre, este cel ce tinde să concentreze cele mai multe informații despre dinamica, în sine, a mișcărilor sociale (ciclul de proteste; repertoriul de acțiuni; tipurile de proteste: marșul, acțiunea, mitingul și greva; tehnici de mobilizare a resurselor, etc). Următoarea parte a lucrării este dedicată perspectivei politice, respectiv încadrarea în politică a mișcărilor sociale, puterea politică și oportunitățile oferite de acestea, partidele politice și controlul politic. Un alt aspect relevant îl constituie politica de represiune și conflictele civile. Capitolul X este consacrat studiului metodelor și tehnicilor de evaluare a acțiunilor colective, în timp ce ultimul capitol, *Studii de caz. Mișcările sociale și reducerea decalajelor de dezvoltare*, studiază, în special sub aspectul legăturii dintre mișcările sociale și dezvoltarea societății, cazul Americii Latine, pe care o consideră "un bun laborator al dezvoltării (și) prin mișcări sociale", insistând asupra

EDITURA UNIVERSITĂȚII "LUCIAN BLAGA" SIBIU

Ionel Nicu Sava MOBILIZARE ȘI PROTEST



introducere în
sociologia mișcărilor sociale

Brazilei, Boliviei și Mexicului.

Lucrarea lui Ionel Nicu Sava este presărată cu dese trimiteri și referințe la studiile unor sociologi renumiți, precum D. Della Porta (1998, 2006), M. Diani (1992), V. Boudreau (1996), W.A. Gamson (1975, 1992), J. Goodwin (1997, 2000), P. Almeida (2003, 2010), C. Kurzmann (1996), R. Turner (1981, 1983), A. Touraine (2002), R. H. Turner (1981), dar remarcăm o aplecare deosebită către ideile lui Charles Tilly, sociolog și istoric american (1929-2008), ale cărui lucrări (*From Mobilization to Revolution*, 1978, *From Interactions to Outcomes in Social Movements*, 1999, *Popular Contention in Great Britain*, 1995) s-au concentrat asupra relației dintre politică și societate, sociolog considerat de către M. Douglas "părintele fondator al sociologiei secolului XXI". De asemenea, I.N. Sava îl parafrazează adesea și pe new-yorkezul J.M. Jasper, semnatarul prefaței sale, cu lucrările sale *The Art of Moral Protest*, 1997 și *The Emotions of Protest*, 1998.

Scrisă într-un stil didactic, dar din perspectiva cercetării sociologice și având caracterul unui manual, după cum apreciază autorul însuși, lucrarea *Mobilizare și protest – Introducere în sociologia mișcărilor sociale* este accesibilă atât din punct de vedere al limbajului – unul îngrijit, cu formulări clare și la obiect – cât și al conținutului, unei game vaste de cititori, fie aceștia studenți, cadre didactice, sociologi, istorici, jurnaliști, fie simpli cetățeni interesați de înțelegerea fenomenului atât de actual al mișcărilor sociale.

Suntem de acord cu aprecierea sinceră și modestă a lui Ionel Nicu Sava față de propria lucrare, despre care afirmă că "este o lucrare introductivă în sociologia mișcărilor sociale și, fără a avea pretenția că este una de pionierat (un titlu apropiat a fost folosit de C. Tilly la sfârșitul anilor 1970), remarcăm totuși noutatea domeniului la noi în țară, cel puțin în raport cu ultima perioadă de timp. Cartea aduce în atenția specialiștilor și a publicului din România chestiunea mișcărilor sociale sub o formă sistematizată, ordonată conform temelor principale de cercetare și criteriilor și școlilor și teoriilor care au constituit această ramură a științelor sociale".

INSIDII Hocheiul pe gheață și politica mare!

MIRCEA CANȚĂR

La Praga, unde se desfășoară Campionatul mondial de hochei pe gheață, astăzi se întâlnesc, deloc neobișnuit, în semifinalele competiției, două galonate și „bune prietene” echipe: Rusia și SUA. În cealaltă semifinală, Cehia întâlnește Canada. Rușii și americanii nu s-au mai ciocnit pe gheață, din februarie anul trecut, în cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă de la Soci, americanii impunându-se atunci după loviturile de departajare, spre supărarea teribilă a președintelui Vladimir Putin, prezent în tribune. Criza ucraineană era abia la început, Crimeea nu fusese anexată, sancțiunile economice și embargoul reciproc încă nu se instituiseră, tensiunile Moscovei cu Washingtonul și UE – reamintind de războiul rece – nu atinseseră cotele actuale. Când marți, 12 mai a.c., la Soci, stațiune balneară la Marea Neagră, pentru prima dată de la debutul crizei

ucrainiene, secretarul de stat american, John Kerry, s-a întâlnit cu președintele rus, Vladimir Putin, la reședința de vară a acestuia, dialogând timp de patru ore, discuțiile au vizat, pe lângă păstrarea liniilor de comunicare deschise între țările lor, chestiunea ucraineană și identificarea unei poziții comune pe mari dosare internaționale: problema nucleară iraniană și Siria, Washingtonul sperând ca Moscova, susținătoarea regimului Bashar Al-Assad, să-și schimbe atitudinea. Pe chestiunea ucraineană s-a spus că, dacă acordul Minsk II, în vigoare, va fi respectat în estul țării, sancțiunile economice și europene, luate contra Rusiei, ar putea fi ridicate. La rândul său, Moscova a afișat determinarea sa de a nu accepta „dictarea de conduită” de către Washington. Printr-un comunicat de presă, ministerul Afacerilor de Externe a prevenit că „Rusia dorește

o cooperare constructivă cu SUA, dar această cooperare nu este posibilă decât pe o bază justă și echitabilă, fără tentative de dictat și de constrângere (...). Rusia nu a fost niciodată la originea răcirii relațiilor”. Pe Twitter, John Kerry a evocat o discuție „francă”, fără a pomeni de avantaje pe teme discutate. „Suntem confrunțați, din ce în ce mai mult, cu presiuni pe mai multe dosare internaționale”, a mai adăugat domnia sa, care s-a întreținut îndelung și cu omologul său rus, Serghei Lavrov, primind de la acesta, „în dar”, două coșuri, unul cu cartofi de Krasnodar, din regiunea Soci, și altul cu roșii, ca răspuns la cartofii de Idaho, oferii de Kerry, în ianuarie anul trecut, la Paris. Firește, în diplomația rafinată, astfel de gesturi de curtoazie, cu simbolistica lor, greu de decorticat, crează dificultăți de înțelegere presei. Despre

hocheiul pe gheață, cu siguranță, nu s-a discutat, mai ales că marți, 12 mai a.c., nu se cunoșteau semifinalistele Campionatului mondial de la Praga și Ostrava. Cine își imaginează că între hocheiul pe gheață, sport cu mare popularitate în SUA, și politica mare nu există vreo legătură, se pripește. Desăvârșiți patinatori, capabili de piruete interesante, dar mai ales de bodicecuri, sunt și oamenii politici. Nu ne referim cumva doar la cei autohtoni. Mai clar, buna înțelegere a secretarului american de stat, John Kerry, cu Vladimir Putin și Serghei Lavrov va avea un corespondent deplin, pe luciul de gheață de la O2 Arena, unde hocheiștii ruși și americani vor alerga năvalnic după năvășul puc. Contextul este similar semifinalei CM de hochei de la Stockholm, din martie 1969, ce a opus echipele Cehoslovaciei și URSS, la mai puțin de un an după cunoscuta invadare.

Daniel Drăgnei, consilier județean : „În ultimii 25 de ani s-a modificat de trei ori Codul Silvic”

Ieri, liberalii din toată țara au organizat conferințe de presă pentru a da lămuri care e situația cu Codul Silvic, ce are bun noul Cod Silvic și ce nu are bun, ce ar fi trebuit păstrat din vechiul Cod Silvic și de ce a ajuns un mare scandal politic această dezbatere pe Codul Silvic. La Dolj, deputatul Constantin Dascălu a explicat de ce el nu susține acest Cod Silvic, iar consilierul județean Daniel Drăgnei, fost director al Direcției Silvice Dolj a adus în discuția istoria Codului Silvic și cum ar trebui prevenit jaful din păduri.



Deputatul Constantin Dascălu a precizat ieri, în cadrul unei conferințe de presă, că PNL susține eliminarea completă a exploatărilor ilegale și înăsprirea pedepselor pentru cei care atentează la sănătatea pădurii. „Faptul că o demonstrație îndreptățită a societății civile s-a dorit a fi confiscată politic și deturnată ne-a determinat să luăm poziție. Istoria noului Cod Silvic este veche, un ministru al PNL a depus proiectul pentru Codul Silvic în Parlament pe care l-a susținut. Așa cum a fost depus inițial, Codul Silvic asigura o exploatare rațională a puderilor și de durată a pădurilor, astfel încât să se mențină tot scopul ecologic, economic și social al pădurii, în schimb au fost multe modificări în Parlament, care au slăbit rolul funcțional al Codului Silvic, însă acum s-a depășit orice măsură, încât s-a politizat subiectul iar cetățenii nu mai știu ce să înțeleagă. PNL a susținut tot timpul ca Codul Silvic să permită eliminarea completă a exploatărilor ilegale și înăsprirea pedepselor pentru cei

are atentează la sănătatea pădurii. PNL a susținut cuprinderea tuturor suprafețelor de păduri, indiferent de mărime, într-o exploatare rațională pentru a avea o dezvoltare durabilă, care ea trebuie să fie nepuizabilă și să-și îndeplinească rolul pentru societatea românească. Schimbările făcute de actuala putere în Parlament priveau tocmai înlăturarea acestor bariere iar PNL este împotriva promovării Codului Silvic fără ca pădurile să fie exploatare pe baza unor amenajamente care din punct de vedere tehnic vor fi explicate de colegul eu domnul Drăgnei”, a consemnat deputatul PNL de Dolj, Constantin Dascălu.

Ei vor să scoată amenajamentele silvice din noul Cod

Consilierul județean Daniel Drăgnei, fost director al Direcției Silvice Dolj a menționat că primul Cod Silvic a apărut în 1881 și a fost promulgat de regele Carol I, „tocmai cu scopul de a gestiona fondul forestier” și de a reglementa regimul de exploatare a păduri-

lor, atât cele de stat, dar mai ales cele private. „Următorul Cod Silvic a fost elaborat în 1910, el a apărut tocmai din nevoia unui reforme silvice, următorul Cod Silvic, în 1962, odată cu apariția colectivizării. Acest ultim Cod Silvic a fost modificat în 1996, tocmai prin apariția legii retrocedării. Din 1996, următoarea modificare a fost în 2008 și ne aflăm acum în 2015, cu o altă modificare. În ultimii 25 de ani s-a modificat de trei ori Codul Silvic, iar înainte de 1989, adică, în ultimii 100 de ani s-a modificat tot de trei ori. Asta spune multe. Acest ultim Cod nu este bun pentru că nu asigură o funcționare durabilă a pădurii în țara noastră. Pe baza acestui Cod Silvic se organizează un amenajament silvic, care este un proiect pe baza căruia funcționează ocoale silvice. Nu se poate face nicio intervenție într-o pădure fără aceste amenajamente silvice și ei vor să scoată acestea din noul Cod. Aceasta e problema”, a mai spus Daniel Drăgnei.

MARGA BULUGEAN

Agentul Preda de la IPJ Dolj și-a lansat al treilea volum de poezii

Joi după-amiază, la Muzeul de Artă din Craiova, a avut loc lansarea celui de-al treilea volum de versuri al agentului de poliție Constantin Romulus Preda, intitulat „Cap sau pajură, sabie sau inel de logodnă”. Agentul de poliție Constantin Romulus Preda, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj – Serviciul Cazier Judiciar, Statistică și Evidență Operativă, este membru al cenaclului literar „Nichita Stănescu” al Ministerului Afacerilor Interne (MAI). Alături de tânărul poet, în aceste momente emoționante, s-au aflat numeroși colegi din cadrul poliției doljene, în frunte cu șeful IPJ Dolj, comisar șef Constantin Nicolescu, cel care a și deschis manifestarea cu o alocuțiune în cuprinsul căreia a fost reiterat sprijinul necondiționat al conducerii Inspectoratului pentru toți polițiștii care au preocupări culturale artistice sau de cercetare științifică în diverse dome-

nii. Între cei care au avut de spus numai cuvinte de laudă la adresa tânărului polițist și poet s-au aflat prof. univ. dr. Nicu Panaea, decan al Facultății de Filologie din Craiova, prof. univ. dr. Cezar Avram, director al Institutului C.S. Nicolăescu Ploșor al Academiei Române, prof. univ. dr. Tudor Nedelcea, director al Fundației „Scrisul Românesc”, prof. univ. dr. Ion Deacunescu și alți reprezentanți ai mediului academic craiovean. Trecând cu greu peste emoțiile inerente unui astfel de moment, tânărul poet și agent de poliție Constantin Romulus Preda a ținut să mulțumească celor care i-au fost alături și i-au călăuzit pașii în cariera literară, iar, în final a recitat, în stil propriu, unul din poemele cuprinsele în volumul proaspăt lansat. Manifestarea s-a încheiat cu o sesiune de autografe acordată de autor.

CARMEN ZUCAN



Premiul de Excelență „Mihai Pătrașcu”, acordat unui elev din Cluj-Napoca

În perioada 8-14 mai a.c. s-a desfășurat la Colegiul Național „Traian” din Drobeta-Turnu Severin tabăra de pregătire a Lotului Național Restrâns de Informatică. Cu această ocazie s-a stabilit ierarhia în vederea participării la Olimpiada Internațională de Informatică. Pe primul loc, în urma

probelor, s-a situat elevul Alexandru Velea, aflat în clasa a XII-a la Liceul de Informatică „Tiberiu Popoviciu” din Cluj-Napoca. El este și câștigătorul Premiului de Excelență „Mihai Pătrașcu” - ediția 2015, care i-a fost înmănat de Mariana Pătrașcu, mama lui Mihai.

Pentru al treilea an consecutiv, cunoscutul medic dermatolog craiovean prof. univ. dr. Virgil Pătrașcu sprijină Lotul Național de Informatică prin acordarea Premiului de Excelență „Mihai Pătrașcu”. Câștigător al primei ediții a fost Vlad Alexandru Gavrilă (2013), în prezent student la Universitatea Cambridge. Acesta a obținut medalia de aur la Olimpiada Internațională de Informatică din 2013. Anul trecut a câștigat concursul Andrei Heidelbacher, student la Universitatea Politehnică din Timișoara. El a obținut medalia de argint la Olimpiada Internațională de Informatică din 2014.

Mihai Pătrașcu, unul dintre cei importanți informaticieni din lume

Premiul de Excelență este acordat în memoria lui Mihai Pătrașcu, care s-a stins din viață, în 2012, la New York, la vârsta de



doar 30 de ani. Acesta a fost absolvent al Massachusetts Institute of Technology (MIT), Boston (SUA), unde a susținut și doctoratul, obținând premiul pentru cea mai bună teză de la MIT. Mihai Pătrașcu a fost olimpic internațional la informatică, unde a câștigat șapte medalii (patru de aur și trei de argint), performanță care îl situează în primii 20 medaliați

în lume și pe primul loc în România. A propus probleme pentru olimpiadele de informatică fazele naționale, balcanice, europene și internaționale, fiind membru în comitetele științifice. A fost membru ales al Comitetului Științific al Olimpiadei Internaționale de Informatică, președintele Comitetului Științific al Balcaniadei de Informatică (2011) și al Olimpiadei Europene de Informatică (2009).

Premiu pentru cel mai bun student în cercetare din America și Canada, în anul 2005

În anul doi de facultate (2005) a obținut premiul pentru cel mai bun student în cercetare din America și Canada. A fost membru ales al Comitetului Științific al Olimpiadei Internaționale de Informatică și a primit premiul Presburger (2012) al Asociației



Europe de Informatică Teoretică, pentru „revoluționarea domeniului de structuri de date”. Lucrările științifice de excepție ale lui Mihai Pătrașcu sunt citate continuu (1.769 de citări până în prezent).

În cadrul unui interviu, la întrebarea „Ce înveți la facultățile de top?”, Mihai răspundea: „Ceea ce înveți la facultățile de top nu este pur și simplu mai multă materie. Partea importantă este antrenamentul pe care ți-l faci stând acolo în fiecare zi, motivația pe

care o capeți când ești aproape de oameni superintelenți”. De asemenea, fiind întrebat “Care a fost secretul reușitei la concursuri și în cercetare?”, Mihai a răspuns: „Cred că ceea ce face diferența la un nivel înalt este atitudinea personală. În mod constant sunt oameni pe care îi consider mai deștepti decât mine, dar eu eram mai hotărât să câștig, lucrez mai mult când trebuia să lucrez, mă relaxam mai mult când trebuia să mă relaxez”.

RADU ILICEANU

Conferință pastorală la Arhiepiscopia Craiova

Preoții sin Protoeria Craiova Sud s-au reunit, joi, 14 mai, în cea de-a II-a serie a conferințelor pastoral-misionare de primăvară, derulate în Arhiepiscopia Craiova. Întrunirea, prezidată de IPS Irineu, Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei, a debutat cu săvârșirea Sfintei Liturghii, la Catedrala Mitropolitană „Sf. Mare Mucenic Dimitrie”. La sfârșitul slujbei religioase a fost săvârșită și o slujbă de Parastas, întru pomenirea pomenirea Mitropolitului Nestor Vornicescu, de la plecarea la cele veșnice s-au împlinit 15 ani. A ținut să prezinte un cuvânt omagial și părintele Nicolae Ciupagea, de la Prunet – comuna Brastovoiești, prelegerea sa fiind ținută, la fel ca

celelalte, într-un dintre sălile Centrului Social „Renașterea”. IPS Irineu a prezentat câteva concluzii și și-a expus punctul de vedere: „Parohia nu trebuie să facă parte din afara credincioșilor ce o compun, ci face parte din ființa comunității creștine. Este o familie mare, în care preotul în are eol de părinte, uar credincioșii sunt cu toții fii său duhovnicești. De aici, și marea responsabilitate pe care o are preotul față de fiecare suflet ce îi este încredințat ...” IPS arată, încă o dată, că este apropiat enorașilor, și-i ajută pe aceștia, în orice fel de condiții, și nu se uită la daca se vor face donații, indiferent de cuantumul lor.

CRISTI PĂTRU



„O viață bună”, la muzeu



Copii Centrului Social „Best Life”, aflat în grija Arhiepiscopiei Craiova, s-au aflat, ieri, 15 mai, în vizită la Muzeul Olteniei, Secția de Științe ale Naturii, acțiune care este cuprinsă în cadrul „Săptămânii Naționale a Voluntariatului”, cu termen de finalizare pe 17 mai. Evenimentul a fost organizat de către Asociația „Profesor Vitae”, în parteneriat cu Colegiul Național Economic „Gheorghe Chițu” Craiova. Acțiunile se desfășoară la „Gh. Chițu”, având sloganul „Prinde gustul!” S-au vizionat mai multe filme tematice și s-au vizitat și expoziții de gen. „Copiii au fost încântați de cele văzute, au fost receptivi și fost o încântare pentru noi să lucrăm cu micuții”, a precizat prof. **Mihaela Ridiche**, muzeograf în cadrul Muzeului Olteniei.

CRISTI PĂTRU

La „Palat”, pentru câștigarea unor concursuri

Astăzi, între orele 10:00-13:00, Palatul Copiilor din Craiova va fi gazda fazei naționale a Olimpiadei de Științe, pe secțiunile „chimie”, „fizică”, „biologie”. „Vor participa peste 20 de elevi, câștigătorii urmând să meargă la faza „națională”. Este încă o dovadă că sprijinim învățământul preuniversitar și ne dorim să avem câți mai mulți reprezentanți la fazele finale și, mai departe, la cele internaționale”, a declarat prof. **Sumona Chiriță**, inspector în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Dolj.

CRISTI PĂTRU



Toate expozițiile Muzeului Olteniei pot fi vizitate gratuit astă-seară și la noapte

În noaptea de sâmbătă spre duminică (16 spre 17 mai), Muzeul Olteniei din Craiova se va alătura celor peste 3.000 de instituții muzeale europene, în desfășurarea importantului eveniment cultural *Noaptea Europeană a Muzeelor*, prin pregătirea circuitelor de vizitare la cele 16 expoziții temporare și permanente. Muzeul își va deschide porțile, în intervalul orar 19.00 – 2.00, la toate cele trei secții: Etnografie – Casa Băniei (strada „Matei Basarab” nr. 16), Științele Naturii (strada „Popa Șapcă” nr. 8) și Istorie-Arheologie (strada „Madona Dudu” nr. 14). Accesul publicului va fi liber la toate expozițiile.

Secția de Istorie-Arheologie vă așteaptă cu opt expoziții tematice

Debutul evenimentului va fi marcat, la ora 19.00, prin vernisajul expoziției temporare „*Mărturiile ale civilizației române din Oltenia*”, care se va deschide la Secția de Istorie-Arheologie și va fi dedicată obiectelor cu valoare arheologică deosebită pentru zona Olteniei, aflate în patrimoniul muzeului. Tot aici, vizitatorii vor descoperi alte șapte expoziții tematice: „*Muzeul Olteniei – 100 de ani de istorie*”, „*Oltenia boierilor Craiovești*”, „*Comori pierdute, comori regăsite*”, „*Manuscrise din colecția Muzeului Olteniei*”, „*Istoria la feminin*”, „*Reprezentări antropomorfe și zoomorfe în preistorie și antichitate*” și *Salonul Internațional de Artă Fotografică al României*.



La Secția de Etnografie redescoperiți ritmurile vieții de odinioară

Secția de Etnografie (Casa Băniei), important monument de arhitectură medievală și, deopotrivă, cea mai veche construcție civilă din Craiova, va prezenta publicului vizitator două expoziții permanente. Cea dintâi, „*Ritmurile vieții*”, este o expunere care vorbește, în primul rând, despre existența și raporturile omului tradițional cu spațiul și timpul. Este prezentat și ritualul nunții, însoțit de artefacte religioase, dar și de meșteșuguri tradiționale specifice Olteniei: olăritul, cojocăritul, țesutul. Cea de-a doua, „*Facerea pâinii*”, este o reprezentare specifică a vechii culturi a grâului din Oltenia. Sunt prezentate procedee specifice ale cultivării grâului, exemplificate cu piese de patrimoniu de valoare, precum și vatra – locul unde se prepară pâinea cea de toate zilele.

Planetariul Secției de Științele Naturii, punct de atracție

La Secția de Științele Naturii pot fi văzute expoziții ample cu tematici științifice variate și complexe, realizate cu mijloace muzeotehnice moderne (butaforii, sisteme electronice, module luminoase ș.a.). Pentru început, vizitatorul ia contact cu foto-expoziția „*Imagini din lumea științei*”, realizată de cunoscuta instituție de cercetare științifică Max-Planck-Gesellschaft, din Germania, și adusă la Craiova de Goethe-Institut Bukarest. Periplul muzeal continuă cu „*Oltenia – Terra fossilis*”, o expunere care cuprinde cele mai reprezentative fosile provenite exclusiv din teritoriul actual al Olteniei. Reconstituiri scheletice ale unui urs de peșteră cu vârsta de circa 30.000 de ani sau ale unui mamut cu vârsta de circa 1,6 milioane de ani sunt doar două dintre punctele atractive ale acestei expoziții. La etaj sunt amenajate expozițiile „*Condițiile fizico-geografice și ecosistemele Olteniei*” și „*Colecția de minerale și roci*”, iar ultimul nivel este dedicat unei expoziții care facilitează vizitatorilor cunoașterea spațiului cosmic: „*Universul și Sistemul nostru Solar*”. Tot aici se află un Planetariu ce funcționează pe baza unei tehnologii moderne.

Muzeul Olteniei se înscrie astfel, în rândul celor peste 150 de muzee și organizații de cultură și educație din 48 de localități din România, ce vor organiza vizite gratuite și activități speciale în cadrul *Noptii Europene a Muzeelor 2015*. Evenimentul este inițiat de Ministerul Culturii și Comunicării din Franța, fiind coordonat de organisme europene precum Consiliul Europei, UNESCO și Consiliul Internațional al Muzeelor (ICOM).

Pagină realizată de MAGDA BRATU



Secția de Istorie-Arheologie:

■ „*Muzeul Olteniei – 100 de ani de istorie*”. Expoziția invită vizitatorul să parcurgă harta descoperirilor arheologice din zona Olteniei și să cunoască materialul provenit din aceste cercetări. Expunerea acordă o atenție deosebită obiectelor de patrimoniu din colecțiile Aman și Romanescu.

■ „*Oltenia boierilor Craiovești*”. Expunerea – în care se regăsesc obiecte de patrimoniu cu o deosebită valoare istorică – este o încercare de a reconstitui atmosfera legendelor, povestirilor și miturilor medievale românești „țesute” despre boierii din Oltenia.

■ „*Comori pierdute, comori regăsite*”. O excepțională expoziție de numismatică, în cadrul căreia sunt prezentate 10 tezaure de monede și podoabe, din aur, argint și bronz, descoperite pe teritoriul Olteniei.

■ „*Manuscrise din colecția Muzeului Olteniei*”. Pentru prima dată sunt expuse manuscrise din secolele XVII-XIX ale Țării Românești. Expoziția pune în evidență câteva elemente inedite aflate în diversele manuscrise pe care muzeul le deține.

■ „*Istoria la feminin*”. Expoziția se dorește a fi o trecere în revistă a evoluției modei feminine începând cu secolul al XVIII-lea și până în secolul al XX-lea.

■ „*Reprezentări antropomorfe și zoomorfe în preistorie și antichitate*”. Plastica antropomorfă și zoomorfă expusă se află în strânsă corelație cu manifestările spirituale ale comunităților umane din Preistorie și Antichitate și pune în evidență complexitatea fenomenului religios.

■ *Salonul Internațional de Artă Fotografică al României*. Sunt expuse fotografiile premiate la cea de-a XIX-a ediție a acestui prestigios salon, organizat de Asociația Artiștilor Fotografi din România.

Flori de mină și podoabe cu pietre semiprețioase, expuse spre vânzare în centrul Craiovei

Centrul Craiovei a fost însuflețit, ieri, de încă un eveniment: *Salonul Național de Minerale, Fosile și Geme*. Deschisă în Piața „Mihai Viteazul”, expoziția este una cu vânzare și atrage, ca în fiecare an, prin ineditul ei și spectaculozitatea obiectelor prezentate. La această a VIII-a ediție participă colecționari și comercianți de minerale, fosile și geme din țară (Craiova, București, Baia Mare, Satu Mare, Cluj-Napoca, Arad, Oradea, Tulcea ș.a.) și străinătate (Ungaria, Ucraina, Moldova, Africa de Sud).

Se regăsesc la standurile expozanților fragmente din strălucitoarea pirită ori onix negru, din ametist, lapis, azurit, malahit sau marcasită, o multitudine de figurine și obiecte estetice și funcționale, fosile, precum și o diversitate de podoabe – inele, brățări și pandante din smarald, cuarț roz ori albastru, piatra soarelui ori ochi de tigru etc. Comercianții sunt dispuși nu numai să negocieze prețurile, ci și să ofere celor interesați informații despre florile de mină, eșantioanele de minerale și geme. „Vor fi bucuroși să le vorbească

că despre locurile de proveniență, caracteristici fizice și chimice, iar unii chiar și despre proprietățile ezoterice ale acestora”, a precizat Aurelian Popescu, muzeograf în cadrul Secției de Științele Naturii a Muzeului Olteniei – instituție organizatoare a Salonului.

Cele mai căutate sunt bijuteriile, însă, spune specialistul craiovean în geologie, există și un public – ce-i drept, mai restrâns, format îndeosebi din colecționari – interesat de piese deosebite. „Eu, spre exemplu, sunt interesat de niște minerale mai rare, pe care nu le-am văzut până acum și care își schimbă nuanțele, ca cele din Africa de Sud. Mai sunt aici și niște geode interesante de cuarț și niște minerale provenite din Brazilia”, a adăugat Aurelian Popescu.

Salonul Național de Minerale, Fosile și Geme poate fi vizitat și pe parcursul zilelor de astăzi și duminică, 17 mai, între orele 9.00 și 19.00. Evenimentul este organizat cu sprijinul financiar al Consiliului Județean Dolj și în parteneriat cu Primăria și Consiliul Local Municipal Craiova.



Povești de week-end, la Teatrul „Colibri”

Ca urmare a unei severe probleme de sănătate survenite la unul din actorii aflați în distribuția spectacolului „*Inimă de piatră*”, Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri” anunță înlocuirea reprezentăției de astăzi, 16 mai, persoanele care și-au achiziționat bilete putându-le reprograma. Ca urmare, de la ora 18.00, publicul poate vedea spectacolul „*Cântăreții din Bremen*”, într-o dramatizare de Patrel Berceanu după Frații Grimm, în regia artistică a lui Valentin Dobrescu. Muzica îi aparține lui



Alin Macovei-Moraru, iar scenografia, Mirelei Tofan. Personajele de poveste prind viață în interpretarea actorilor Daniel Mirea, Murgu Prisăcaru, Iulia Cârstea, Ionica Dobrescu, Adriana Ioncu și Alla Cebotari. Duminică, 17 mai, ora 11.00, va putea fi vizionat spectacolul „*Bună dimineața, noapte bună*”, cu actrițele Adriana Ioncu și Alla Cebotari, adaptare după Donald Bisset, în regia lui Joro Ivanov, cu scenografia semnată Eustațiu Gregorian, pe muzica lui Alexandru Mihailov. Biletele se pot procura de la Agenția teatrului (Calea București nr. 56), astăzi, între orele 10.00-13.00 și 16.00-19.00, iar duminică, în intervalul 10.00-13.00, la prețurile de 5 lei, 7 lei sau 10 lei,

O nouă serie de conferințe de dezvoltare spirituală, cu acces liber pentru public

Casa de Cultură „Traian Demetrescu” în colaborare cu Fundația „Amadeus” din Craiova inaugurează o nouă serie de conferințe, cu titlul „*Omul spiritual*”, ce vin ca o continuare a seminariilor „*Puterea cuvântului și vindicarea spirituală*”, susținute la sfârșitul anului 2014. Potrivit organizatorilor, „discuțiile vor viza subiecte legate de structura intimă a individului, boală și vindecare, viață și fericirea către care tindem cu toții”. „Pentru că în centrul preocupărilor tot mai multor persoane se regăsesc nevoile de dezvoltare personală și împlinire profesională, participanții vor găsi suportul necesar pentru a-și identifica și valorifica resursele proprii care, într-un cuvânt, vor contribui la dezvoltarea lor spirituală”, adaugă inițiatorii proiectului. Conferințele se vor desfășura bilunar, sâmbăta, de la ora 10.00, la Casa de Cultură (strada „Traian Demetrescu” nr. 31), și, la fel ca precedentele, vor fi coordonate de Ileana Stănculeasa, doctor în Teologie, membru al Fundației „Amadeus”. Accesul publicului va fi liber, tinerii și adulții interesați de subiecte fiind invitați să participe activ la discuții. Seria de conferințe de dezvoltare spirituală va fi inaugurată astăzi, 16 mai, întâlnirea urmând să se desfășoare în Salonul Medieval al instituției, între orele 10.00 și 12.00.

ȘTIRI

SUA dau asigurări cu privire la securitatea țărilor din Golful Persic

Barack Obama le-a dat noi asigurări liderilor statelor arabe din Golful Persic în legătură cu securitatea statelor lor, afirmând că SUA vor sta alături de țările respective împotriva atacurilor externe. „Am fost foarte explicit: Statele Unite vor fi alături de partenerii noștri (Consiliul de Cooperare al Golfului, CCG) împotriva atacurilor externe”, a spus președintele SUA, care i-a primit la reședința sa de la Camp David pe liderii statelor membre ale CCG — Arabia Saudită, Kuwait, Emiratele Arabe Unite, Qatar, Oman și Bahrein. În declarația comună dată publicității la finalul reuniunii se arată că SUA sunt pregătite să conlucreze cu statele arabe din Golf pentru a descuraja și a face față amenințărilor externe pentru integritatea teritorială a oricărui stat membru al CCG, amenințări care ar încălca Carta ONU. De asemenea, țările membre ale CCG s-au angajat să dezvolte capacități de apărare anti-rachetă cu rază de acțiune regională, printre care un sistem de avertizare timpurie, iar SUA vor contribui cu asistență tehnică în această privință. În plus, participanții au promis că vor coopera pentru a contracara activitățile destabilizatoare ale Iranului în regiune. Washingtonul se va asigura că transferurile de arme au loc rapid către țările arabe din Golf, mai arată declarația comună. Referitor la situația din Yemen, SUA și țările arabe din zona Golfului Persic au declarat că este nevoie de o trecere rapidă de la faza operațiilor militare la cea a procesului politic cu asistență tehnică.

Trupe bulgare, staționate la granița cu Macedonia

Trupele bulgare sunt pregătite să facă față unui eventual val de imigranți în cazul în care situația din țara vecină se înrăutățește. Membrii Unității specializate de combatere a terorismului (SOBT) desfășoară exerciții alături de colegii lor macedonenii pentru capturarea teroriștilor în zone împădurite și deluroase. Premierul bulgar Boiko Borisov a declarat că aceste măsuri au fost luate în eventualitatea unui val de imigranți din Macedonia. Punctele de control de la graniță au fost puse în alertă, pentru a primi macedonenii cu pașapoarte bulgare, al căror număr este de aproximativ 90.000 de persoane. Borisov a explicat că nu va fi o problemă pentru deținătorii de pașapoarte bulgare să intre în țară și a anunțat că Bulgaria ar trebui să fie pregătită pentru o eventuală criză umanitară. Ministrul Apărării, Nikolai Nencev, a confirmat că armata va oferi asistență în asigurarea pazei la graniță. Nencev a adăugat că aceasta include asistență pentru poliția de frontieră și Ministerul de Interne în general, asigurând că deocamdată nu există niciun motiv de îngrijorare. Șeful Statului Major al armatei, viceamiralul Rumen Nikolov, a declarat miercuri că serviciile de securitate bulgare vor stabili în curând dacă evenimentele din Macedonia sunt spontane sau au fost planificate.

ȘTIRI

Rusia, China și India vor desfășura exerciții militare comune

Kremlinul a anunțat că Rusia va desfășura în al doilea semestru al acestui an cinci exerciții militare comune cu China, India, Mongolia și foste republici sovietice care nu sunt membre NATO. Exercițiile, care vor avea loc cu participarea Chinei, Indiei, Mongoliei, precum și a Organizației Tratatului pentru Securitate Colectivă (Armenia, Belarus, Kazahstan, Kârgâzstan, Rusia și Tadjikistan), vor fi consacrate „menținerii păcii și luptei contra terorismului”, se arată într-un comunicat al Kremlinului. Cinci

sute de comandouri din Ivanov și Ulianovsk, două avioane de vânătoare de tip Su-25, două bombardiere de tip Su-24 și elicoptere Mi-8 și Mi-24 au fost trimise deja spre Tadjikistan, care găzduiește cea mai mare bază militară rusă din străinătate, a anunțat miercuri Ministerul rus al Apărării. Între timp, au apărut tensiuni între China și Statele Unite, după



ce SUA au anunțat că vor trimite nave de război în Marea Chinei de Sud. Vasele de luptă ar trebui să patruleze în zonele disputate de Beijing și alte șapte state riverane, care contează pe sprijinul americanilor pentru a limita pretențiile teritoriale ale chinezilor. Prin Marea Chinei de Sud trec multe rute comerciale. Potrivit convențiilor internațio-

nale, acum zonele economice sunt împărțite de China, Filipine, Malaezia, Brunei, Indonezia și Vietnam. Cu toate acestea, China revendică aproape toate insulele din această mare, chiar dacă ele sunt mai apropiate de țărmurile altor state. Avioanele militare americane efectuează deja zboruri de supraveghere în apropierea apelor teritoriale chineze de mai mulți ani, o măsură care nemulțumește Beijingul. Acum, știrea privind posibila trimitere a unui portavion în Marea Chinei de Sud a fost primită cu iritare de către oficialii chinezi. „Credem că Statele Unite trebuie să facă precizări în acest caz. China a susținut întotdeauna libertatea de navigare în Marea Chinei de Sud, dar aceasta nu înseamnă că nave militare străine și portavioane pot intra în apele teritoriale ale altei țări după bunul plac. China își va apăra integritatea teritorială”, a spus Hua Chunying, purtător de cuvânt al MAE chinez.

Guvernul Netanyahu a obținut votul de încredere al parlamentului israelian

La limită, premierul israelian Benjamin Netanyahu a obținut, joi seară, votul de încredere din partea parlamentului pentru cel deal patrulă guvern pe care îl conduce. Knessetul a aprobat guvernul Netanyahu cu 61 de voturi „pentru” și 59 „contra”, a anunțat președintele parlamentului israelian, Youli Edelstein. În ședința care a precedat votul, Benjamin Netanyahu a prezentat structura și programul guvernului, angajându-se „să salvgardeze securitatea, să lupte pentru pace, să dezvolte economia și să reducă discrepanțele sociale”. Ședința parlamentară la finalul căreia a avut loc votul de investitură a fost amânată cu două ore din cauza prelungirii negocierilor dintre Netanyahu și conducerea Likud pentru distribuirea celor 12 portofolii ministeriale rezervate

acestui partid în acordurile de coaliție încheiate cu partidul naționalist Căminul evreiesc, două partide ultraortodoxe și partidul Kulanu (centru-dreapta). Mai devreme, parlamentul israelian a adoptat definitiv, cu 61 de voturi pentru și 59 împotriva, o lege care îi permite lui Netanyahu să numească mai mulți miniștri decât în precedentul guvern. Premierul Benjamin Netanyahu va deține, de asemenea, portofoliile afacerilor externe, comunicațiilor, sănătății și dezvoltării regionale. Ministru al apărării va fi Moshé Yaalon (Likud), care își păstrează postul deținut în guvernul precedent. La Finanțe a fost numit Moshé Kahlon (membru al partidului Kulanu), la Afaceri Interne Sylvan Shalom (Likud), iar la Justiție Ayelet Shaked (Căminul evreiesc). Portofoliul econo-



miei va fi deținut de Ary Deri (membru al partidului Shass, ultraortodox), cel al transporturilor de Israel Katy (Likud) și cel al energiei de Yuval Steinitz (Likud). De imigrație se va ocupa Zeev Elkin, de cultură și sport Miri Regev, de afacerile sociale

Haim Katz și de pensiile Gila Gamliel, toți cei patru titulari fiind membri ai formațiunii Likud. Ministrul pentru probleme religioase va fi David Azulay (Shass), iar din guvern vor face parte și miniștrii fără portofolii Ofir Akunis și Benny Begin (ambii din Likud).

Grecia cere, în continuare, Germaniei să plătească datoriile de 279 de miliarde de euro



Mai nou, grecii au realizat și un clip care este difuzat în mijloacele de transport în comun. Astfel, Atena presează Berlinul să îi plătească presupusele datorii în urma distrugerilor provocate de naziști în cel de-al Doilea Război Mondial. Clipul, care are 50 de minute, înfățișează aspecte oribile ale ultimei conflagrații mondiale, printre care: moartea din pricina înfometării a grecilor, Holocaustul la care au fost supuși evreii eleni și trimiterea copiilor în lagăre de concentrare și distrugerea satelor.

„Scopul acestei campanii este salvarea memoriei istorice a popoului grec”, a declarat un purtător de cuvânt al Ministerului elen al Apărării, Kyriakos Zilakos. Grecii pretind că Germania le datorează 279 de miliarde de euro în urma distrugerilor provocate de naziști în cel de-al Doilea Război Mondial, în timp ce nemții susțin că problema plății compensațiilor a fost deja soluționată. În anul 1960, Germania a plătit Greciei 115 milioane de mărci compensații în urma războiului.

Anunțul tău!

Primăria Craiova, prin SC Sa-lubritate Craiova SRL, vă aduce la cunoștință că, în perioada 21.05.2015-31.05.2015, pe raza municipiului Craiova (spații verzi, ghene de gunoi, platforme gospodărești) se va desfășura acțiunea de deratizare, folosindu-se substanțele din grupa a treia de toxicitate Jade Pastă și Jade Grain, avizate de către Ministerul Sănătății. Persoanele ce intră în contact cu substanțele respective vor folosi ca antidot Vitamina K, sub supravegherea unui cadru medical.

CERERI SERVICIU

Vânzătoare presă, covrigi, produse patiserie și magazin second-hand. Telefon: 0747/072.570.

OFERTE SERVICIU

ANGAJEZ OSPĂTAR (BĂIAT) VORBITOR DE LIMBA GERMANĂ, PENTRU RESTAURANT ÎN GERMANIA. TELEFON: 0755/090.613.

Salon M. Style - intersecție Materna angajează coafeză cu experiență. Telefon: 0764/764.114.

PRESTĂRI SERVICII

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Tapițer la domiciliu. Telefon: 0768/623.964; 0351/416.198.

Societate de contabilitate oferim servicii de calitate și complete la prețuri avantajoase. Telefon: 0742/179.600.

Țin evidență contabilă. Telefon: 0722/943.220; 0771/215.774.

VÂNZĂRI

GARSONIERE

Vând garsonieră semidecomandată etaj 4, Craiova str. Caracal. Telefon: 0351/175.564.

APARTAMENTE

2 CAMERE

Vând 2 camere, ultracentral, ultralux, A.C., internet, renovat complet. Telefon: 0762/109.595.

Vând apartament 2 camere Calea Unirii. Telefon: 0742/940.623; 0351/459.401.

PARTICULAR, vând ansamblu rezidențial 2+3 camere, hol comun închis, Dezrobirii, lângă Piața Centrală, sau separat, două apartamente de 2, respectiv 3 camere. Telefon: 0754/022.501.

3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere Craiovița Nouă etaj 3 zonă bună. Telefon: 0730/068.568.

Vând apartament 4 camere, bilateral, ultracentral. Telefon: 0721/290.286.

Particular, vând apartament 4 camere, parter, zona Caracal. Telefon: 0724/512.304; 0746/914.824.

Vând 4 camere decornate, toate îmbunătățirile Brazdă. Telefon: 0745/995.125.

CASE

Vând casă oraș Călimănești (județul Vâlcea) 100 m.p. 3 camere, bucatărie, baie, hol, modernizată + 1200 m.p. teren. Telefon: 0740/185.171.



MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
Str. A.I. Cuza, Nr. 7
Craiova, 200585
Tel.: 40251/416235
Fax: 40251/411561
consiliulocal@primariacraiova.ro
www.primariacraiova.ro



DIRECȚIA PATRIMONIU
SERVICIUL PATRIMONIU
Nr. 71981 / 14.05.2015

Se aprobă
PRIMAR,
Lia Olguța Vasilescu

Anunț Erată privind reprogramarea procedurii de Vânzare prin Licitație Publică în vederea vânzării unor deșeuri reciclabile, rezultate în urma lucrărilor de demolare a imobilelor aparținând domeniului privat al Municipiului Craiova, situate în Bdul. Știrbei Vodă, nr. 34

În Anunțul nr. 70857/13.05.2015 publicat la data de 14.05.2015 în ziarul Cuvântul Libertății nr. 7742 se modifică toate informațiile privind data de 01.06.2015 din cuprinsul acestui anunț, după cum urmează:

- Primăria Municipiului Craiova, C.F. 4417214, str. A.I.Cuza, nr. 7, tel.0251/416235 fax.40251/411561, organizează în data de 02.06.2015 ora 10,00 la sediul său din Municipiul Craiova, str. A.I.Cuza nr.7, Județul Dolj, **licitație publică pentru vânzarea unor deșeuri reciclabile, rezultate în urma lucrărilor de demolare a imobilelor aparținând domeniului privat al Municipiului Craiova, situate în Bdul. Știrbei Vodă, nr. 34.**

- Licitatia se organizează în data de 02.06.2015 ora 10,00 la sediul Primăriei Municipiului Craiova, str. A.I.Cuza, nr.7, Județul Dolj.

- Data limită pentru depunerea documentelor de participare la licitație: 02.06.2015 ora 9,30, la registratura Primăriei Municipiului Craiova, str. A.I.Cuza, nr. 7—Serviciul Centrul de Informare pentru Cetățeni și Audiențe.

- Pentru licitația din data de 02.06.2015 ora 10,00 prețul minim de vânzare de la care pornește licitația va fi precizat pentru fiecare sortiment în parte în lei/kg fără TVA.

- Toate aceste documente vor fi în interiorul plicului depus de fiecare ofertant, până la data 02.06.2015 ora 9,30, plic închis și sigilat de către ofertant.

- A nu se deschide înainte de data de 02.06.2015, ora 10.00.

- Pentru obținerea de relații suplimentare oricare ofertant interesat se va adresa Direcției Patrimoniu din cadrul Primăriei Municipiului Craiova, sau la telefon/fax 0251/411008. Solicitățile de clarificări se pot obține până la data de 29.05.2015 ora 10.00 la telefon/fax 0251/411008, persoană de contact dl.Cristian Ionuț Gâlea.

Restul anunțului publicat în data de 14.05.2015 din ziarul Cuvântul Libertății nr. 7742 rămâne neschimbat.

Vând casă locuibilă, cadastru, Bistreț - Dolj. Telefon: 0771/773.957.

Vând casă Craiova 5 camere, încălzire centrală, izolată termic, sau schimb cu 2 apartamente cu două camere, variante. Telefon: 0746/498.818.

Vând casă 3 camere, pătul și magazie, 3000 mp teren comuna Gogoșu - Dolj. Telefon: 0764/271.285.

Vând casă comuna Calopăr nr. 241, teren 2800 mp. Telefon: 0767/840.722.

Proprietar vând casă Bordei, str. Carpenului P+ M, teren 700 mp, pomi fructiferi, vie. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă în comuna Gogoșu. Preț negociabil. Telefon: 0756/252.939.

Vând vilă P + M + 5000 mp teren comuna Cernătești, sat Raznic. Telefon: 0769/844.209.

Vând casă 500 mp teren zonă centrală, ideală afaceri. Telefon: 0730/750.538.

Vând casă + anexe gospodărești în centrul comunei Perișor cu teren 17 ari, preț negociabil. Telefon: 0751/035.819; 0730/366.954.

Vând casă la Negoiești cu vie, fântână, garaj, gard din beton-fier și teren agricol. Telefon: 0723/692.884.

TERENURI

VÂND 2,8 ha teren intravilan în Plaiul Vulcănești, deschidere 300 ml la șosea betonată 30 E/mp. Telefon: 0755/159.095.

Vând teren str. Dobrogei. Telefon: 0761/347.028.

Vând vatră de sat 21 ari preț 3000 lei în comuna Giubega- Dolj. Telefon: 0771/711.982 sau 0351/808.490 după ora 18.00.

VÂND teren intravilan, 400 mp, com. Șimnicu de Sus, lângă Peco Albești. Telefon: 0766/292.953.

Vând teren spate Casa Noastră și Q Fort Gara Pielești, Drum acces la Drum European. Telefon: 0762/992.575.

Vând teren 1700 mp Centura Nord. Telefon: 0728/800.447.

Vând 400 mp teren intravilan în Segarcea, str. Unirii, nr. 29F (în spatele Liceului), 13 m la stradă, cadastru. Preț 15 lei/m.p. Telefon: 0251/428.415; 0740/510.255.

Vând teren intravilan 2800 mp în Craiova. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren intravilan Podari, 673 mp, 40 mp deschidere, curent, fosă septică, puț forat, fundație 70 mp + cabană, asfalt, preț atractiv. Telefon: 0732/381.876.

VÂND parcele de 1000-1200 mp teren intravilan în Plaiul Vulcănești, deschidere de 12,35 ml, la șosea betonată 30 E/mp. Telefon: 0755/159.095.

OCAZIE! Vând teren pentru casă, 800 mp Predești, 16 km, zonă pitorească, ideal pt. Casă vacanță, apă – curent pe teren, 4000 Euro. Telefon: 0762/109.595.

Vând drepturi teren intravilan 380 mp Craiova. Telefon: 0766/930.864.

Vând 2.600 mp teren pe șoseaua Craiova - Șimnicul de Sus la 600 m de lacul Tanchiștilor - între vile. Telefon: 0351/170.504.



MUNICIPIUL CRAIOVA
 PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
 Str. A.I. Cuza, Nr. 7 Tel.: 40251/416235
 Craiova, 200585 Fax: 40251/411561
 consiliullocal@primariacraiova.ro
 www.primariacraiova.ro



**DISPOZIȚIA NR.4278
 PRIMARUL MUNICIPIULUI CRAIOVA**

În temeiul art.39 alin.2 și 4 și art.68 alin.1 din Legea nr.215/2001, republicată, privind administrația publică locală;

DISPUNE:

Art.unic: Se convoacă de îndată Consiliul Local al Municipiului Craiova în ședință, în data de 18.05.2015, ora 10.00 în Sala Mare a Primăriei Municipiului Craiova.

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Craiova, pe anul 2015.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției de cofinanțare pentru realizarea obiectivului de investiții „Complex Sportiv Craiova-Stadion de Fotbal”-bvd.Știrbei Vodă, nr.34.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general consolidat al Municipiului Craiova, pe anul 2015.

Emisă azi 15.05.2015

PRIMAR,
 Lia Olguța VASILESCU

PT. SECRETAR,
 Ovidiu MISCHIANU

Vizat de legalitate,
 Cons. jr. Diana DĂRAC

Vând 1.500 mp Băile Govora, toate utilitățile, împrejmuit, studiu geotehnic, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640; 0351/402.056.

Ocazie! Vând, închiriez teren, Calea București, km 9, ideal hală, showroom, 1000 m, benzinărie, parc auto, sau schimb cu apartament. Telefon: 0762/109.595.

Vând teren 3000 mp în satul Urzica Mare, la strada principală, ultra-central, cu utilități. Preț 1,5 Euro/mp. Telefon: 0763/566.352.

Vând 4200 mp teren intravilan la 7 km de Craiova. Telefon: 0727/884.205.

Vând 3690 mp teren intravilan în Cârcea, Tarlaua 17. Telefon: 0721/995.405.

Vând 2 loturi 500 mp cartier Șimnicu de Jos la DJ, cadastru făcut. Telefon: 0744/563.823.

Teren stradal, utilități, 1500 mp, Drumul Muntenilor - Craiova, 40 Euro/mp. Telefon: 0724/228.827.

AUTO

ROMÂNEȘTI

Dacia 1310 (funcțională) sau tichet rabla. Telefon: 0744/ 426.230.

Vând pentru piese de schimb autoturism DACIA anul fabricației 1993. Autoturismul este în stare de funcționare. Telefon: 0765/789.181.

Vând DACIA, stare de funcționare. Preț mic. Telefon: 0769/611.412.

SOLENZA – 2004, benzină, culoare alb, economică - 90.000 km, 4000 RON negociabil, stare excelentă. Telefon: 0749/059.070.

STRĂINE

Vând MATIZ, 2008, 62.000 km. Telefon: 0764/222.434.

AUDIA6, fabricație 2006, full opțional, xenon, bleu marin, metalizat, piele, navigație, încălzitor scaune pilot automat, motor perfect, 8000 Euro. Telefon: 0762/109.595.

Vând Renault Clio 2003 full, 1800 euro negociabil. Telefon: 0766/899.363.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând grâu. Telefon: 0766/676.238.

Vând motocicletă HONDA R.C. 33 N.T.V. 650 cm3 culoare negru. 2200 lei. Telefon: 0762/185.366.

Vând ecograf foarte convenabil, performant cu două sonde diferite. Telefon. 0251/412.966.

În Ișalnița 2 uși cu geam 2,5 lei/buc, 2 ferestre cu geam 30 lei/buc, covor persan 2,20/1,80 - 80 lei. Telefon: 0770/303.445.

Glucometru Glab German, telefon Eboda nou, mașină scris electrică, combină muzicală Stereo, frigider Electostar, piese Dacia noi, calculator instruire copii, bocanci - ghete, pantofi piele militari negri, flex mare, piei bovină velurate 6,80 mp, 2 roți complete 155/13, telescoape Tico noi. Telefon: 0735/445.339.

Ocazie! Vând aparat auditiv. Telefon: 0770/363.703.

Vând albine, familii bine dezvoltate cu min. 5 rame cu puiet - Podari, telefon: 0720/115.936.

Vând baloți de lucernă, calitate, preț negociabil. Telefon: 0767/453.030; 0764/779.702.

Vând colțar sufragerie 500 lei, șifonier sculptat. Telefon: 0769/360.741.

 GUVERNUL ROMÂNIEI Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale DGP-AMPOP	 POP 2007 - 2013 Programul Operațional pentru Pescuit are la bucie	 UNIUNEA EUROPEANĂ
---	--	-----------------------

Programul Operațional pentru Pescuit 2007-2013 cofinanțat din Fondul European pentru Pescuit 2007 - 2013

COMUNICAT DE PRESĂ PRIVIND FINALIZARE PROIECT

Localitatea CALAFAT, Sat : CIUPERCENII VECHI, 16.05.2015

S.C. M.C. RIVERSIDE HOTEL S.R.L cu sediul în Basarabi, mun. Calafat, str. Craiovei, nr. 172, județul Dolj, cod poștal 205200, a derulat, începând cu data de 03.04.2014, proiectul cu titlul „Atelier pentru producția și reparatia de unelte și scule de pescuit”, proiect selectat în cadrul POP 2007 -2013, cofinanțat din Fondul European pentru Pescuit 2007 - 2013, MASURA 4 – “Diversificarea activităților prin promovarea unor locuri de muncă multiple, în afara sectorului pescuitului”, în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. 87/03.04.2014, încheiat cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Direcția Generală Pescuit - Autoritatea de Management pentru POP la propunerea FLAG Calafat.

Valoarea totală a proiectului a fost de 228.476,20 lei, iar valoarea eligibilă a proiectului a fost de 184.255,00 lei.

Proiectul s-a implementat în localitatea Calafat, sat Ciupercenii Vechi, județul Dolj , pe o durată de 13 luni și 28 de zile.

Obiectivul proiectului : Atelier pentru producția și reparatia de unelte și scule de pescuit

Detalii suplimentare puteți obține la:
 Nume prenume Ciupag Alexandru
 Tel. 0769.052.700
 e-mail: alex.ciupag@yahoo.com




Vând matrițe pentru imprimat steaguri UE și Nato toate dimensiunile. Ofer și secretul cum se imprimă cu ele. Telefon: 0723/684.511.

Vând loc de veci cimitirul Sineasca – Craiova dimensiuni 1,50 x 3 m zona N. Telefon: 0764/271.285.

Vând uși lemn (casă). Telefon: 0757/072.050.

Vând țuică, combină frigorifică Arctic nouă mașină de cusut Singer și Paff. Telefon: 0747/674.714.

Piese noi Dacia, flex mare, frigider, bocanci, ghete piele militare, piele bovină 6 mp, telescoape Tico noi, 2 roți 155/73, combină muzicală stereo, calculator instruire copii. Telefon: 0735/445.339.

Vând două locuri de veci cu capac, în ciment la Cimitirul Roboaița și două locuri nefăcute. Telefon: 0766/423.562 și 0760/084.961.

Vând 2 uși metalice jumătate tablă și geam 1,52x52,3 giurgiuvele cu geam vopsite, chituite 1,20x52. Telefon: 0770/687.430.

Capre. Telefon: 0726/964.710.

Vând cazan țuică aramă capacitate mare. Telefon: 0728/381.894.

Vând 2 locuri de veci supra-puse, amenajate cu plăci, gard și cruce, cimitirul Las-căr Catargiu - Craiova. Telefon: 0728/964.686.

Vând ieftin mobilă apartament. Telefon: 0251/531.246.

Vând ghete iarnă, autoderapante, piele naturală, import, nefolosite nr. 45, cărucior copil, puțin folosit. Telefon: 0723/009.627.

Vând mașină de tricotate SINGER. Telefon: 0351/175.564.

Vând groapă cimitir Roboaița. Telefon: 0746/901.203.

Vând țigla JIMBOLIA, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând cutie port armă de vânatoare metalică. Telefon: 0721/995.405.

Vând giurgiuvele vopsite fără toc, presă balotat mase plastice, bicicletă nouă franțuzească. Telefon: 0767/153.551.

Vând mobilier din lemn. Telefon: 0755/074.742.

Vând portbagaj din fier P.C. adaptabil pe orice autoturism vopsit recent (roșu). Telefon: 0766/304.708.

Vând șase taburele (scaune) din lemn melaminate. Telefon: 0251/531.294.

Vând cadru metalic nou pentru handicap, baston pentru handicap, masă sufragerie 6 persoane, preț negociabil Telefon: 0351/446.918.

Vând cărucior copil, saltea copil, aspirator, săpun rufe, covoare oltenesti, scoarță, mașină de cusut, fotolii. Telefon: 0770/298.240.

Vând mobilă dormitor tineret tip MOBEXPERT. Telefon: 0251/412.966.

Vând mobilă pentru farmacie. Telefon: 0755/074.742.

Vând abric original fără motor. Telefon: 0744/545.771.

Vând saltea Dormeo 2/1 m cu husă nefolosită - 100 lei, 2 ferestre cu toc și geam - 25 lei / bucată, lustre cu 2-5 brațe - 20 lei / bucată. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, bazin inox, 50 Ron, cărucior copil 50 Ron. Telefon: 0773/970.204; 0351/181.202.

Vând cărucior pentru copil. Telefon: 0770/661.121.

Vând 4 jante + anvelope CIE-LO 185/60 R 14- 200 RON. Telefon: 0731/877.880.

Presă balotat plastic- cutii de bere, bicicletă nouă franțuzească, cauciucuri cu jantă Audi – A4 de iarnă. Telefon: 0767/153.551.

S.C. EXPERT PREV S.R.L.**EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ**

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

Vând frigider cu congelator ARTIC - nou cu garanție 3 ani. Telefon: 0745/751.558.

Vând drujbă electrică Einșel lanț rezervă - 250 lei, pălărie fetru 55 nouă 50 lei, burtieră fără picior nouă 20 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând cinci bare comier de 70 lungi de 2.80m, trei foi tablă zincată 2/1 m, televizor color Grundig diagonala 70 cm. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, dormeză nouă și alte lucruri casnice. Telefon: 0251/428.437.

Vând 2 televizoare. Telefon: 0757/282.926; 0785/914.046.

Mașină de cusut Ileana, mașină de cusut de cismărie veche, mașină de scris defectă. Telefon: 0251/417.493.

Vând cauciucuri cu jantă 155/13 noi, aragaz voiaj cu două ochiuri cu butelie, polizor unghiular (flex) D 125/ 850 W, foarfecă tăiat tablă de banc, canistră aluminiu nouă 20 l, reductor oxigen sudură, alternator 12V nou, delcou aprindere Dacia 1310 nou, arzătoare gaze sobă D 600 mm. Telefon: 0251/427.583.

Vând 2 biciclete, semicursiere, FIRTS-BIKE, 24Dh 12, ambele RFG, pentru copii 9-15 ani. Telefon: 0773/849.388.

CENTRUL COMERCIAL SUCPI
Unora le place să muncească decât să piardă timpul și să aștepte speranța unui „job”.
Sună la telefon 0251/438.440 și vino în Calea București, strada Grigore Pleșoianu, să închiriezi un stand la cel mai bun preț.
Cu noi vei avea propriul „job”!

CUMPĂRĂRI DIVERSE

Cumpăr bicicletă acționată electric cu acumulatori. Telefon: 0721/995.405.

Cumpăr fosă septică nefolosită. Telefon: 021/619.0632; 0731/515.626.

Cumpăr uruitoare cereale, grâu, porumb. Telefon: 0721/995.405.

ÎNCHIRIERI OFERTE

Închiriez garsonieră Brazda lui Novac, zona Simplon. Telefon: 0746/112.040.

Inchiriez apartament 2, camere mobilat- zona Brazda lui Novac. Telefon: 0723/099.626.

Închiriez apartament 2 camere, parter Craiovița Nouă. Telefon: 0746/056.226.

Închiriez magazin stradal, cu toate utilitățile, Dezrobirii. Telefon: 0351/437.906; 0755/032.920.

NEDECOMANDAT BRAZDĂ. Telefon: 0741/252.102.

DIVERSE

Afacere - 5000 cepe florifere chiparoase (tuberoze) + 5000 gladiole Olanda + factură + consultație la plantare. Telefon: 0786/391.745.

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

Centrul Comercial SUCPI
anunță programul de lucru:
Luni - Vineri
9.00 - 20.00,
Sâmbătă 9.00 - 18.00,
Duminică 9.00 - 18.00.

Unei familii nevoiașe, las moștenire o gospodărie la țară (Vâlcea) cu condiția să o întrețină permanent. Telefon: 0351/809.908.

CONDOLEANȚE

Colectivul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj este alături de procuror Constantin Lăloianu, procurorul general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova, la greua încercare pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe! Dumnezeu să o odihnească în liniște și pace!

Colectivul S.C. JIUL S.A. este alături de domnul Florin Opreș la decesul soacrei. Dumnezeu să o odihnească în liniște și pace! Sincere condoleanțe!

Familia Ninulescu Margareta este alături de domnul Florin Opreș în aceste momente grele pricinuite de decesul soacrei. Condoleanțe familiei îndurerate!

Marin Dumitru este alături de prietenul Voicu Dumitru la decesul soacrei. Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

COMEMORĂRI

Pe CAMELIA RĂDULESCU în ziua în care vroiam să o aniversăm ne-a părăsit trecând în cealaltă lume. O regretă și la 40 de zile de la plecarea ei și o plâng în continuare prietenii.

Centrul Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare pentru găzduire și îngrijire persoane vârstnice

Beneficiari: femei și bărbați (pensionați în condițiile legii)

Condiții de cazare:

- două locuri în cameră
- televizor LED
- telefon în cameră
- grup sanitar propriu și cabină de duș
- lenjerie de pat asigurată
- club relaxare și socializare
- hrană: trei mese principale și două gustări în funcție de regimuri alimentare

- supraveghere medicală permanentă
- recuperare psihologică și activități de ergoterapie
- zonă verde și posibilități de a petrece timpul în aer liber
- cameră de vizită

Costul: 1000 lei/lună

Pentru întocmirea dosarului de instituționalizare și relații medicale vă așteptăm la sediul Centrului Social „Sfântul Andrei” din comuna Malu Mare (lângă Liceul Agricol).

Persoană de contact - Viorel Popescu - asistent social, telefon: 0784/552.033.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posezor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

sâmbătă, 16 mai 2015

Semnătura:.....

“Sfertul” românesc de la Foro Italico, adjudecat brutal de Halep

Adversara constanțencei în penultimul act – spanioloaica Carla Suarez Navarro, meci ce va avea loc astăzi, de la ora 13:00, în direct la Dolce Sport

De doar 58 de minute a avut nevoie Simona Halep (nr. 2 WTA) pentru a trece ce Alexandra Dulgheru (nr. 72 mondial), căreia i-a aplicat un usturător 6-1, 6-0, ieri, în sferturile de finală ale turneului de categorie Premier 5 de la Roma, dotat cu premii în valoare totală de 2.183.600 de dolari.

“Am etalat un tenis solid, agresiv, a fost un joc destul de bun. Alexandra a fost puțin oboșită pentru că a avut un lung șir de partide înainte de cel de azi, așa că am avut un mic avantaj în fața ei. Nu este ușor să joci în fața unei jucătoare din România, dar după ce intri în arenă realizezi că

trebuie să-ți faci jocul și atâta tot”, a spus Halep după veritabilul tur de forță contra Alexandrei Dulgheru.

La puțin timp după această dispută, Halep și-a aflat și oponenta din semifinale, această fiind, cum am notat deja în subtitlul materialului, Carla Suarez Navarro (Spania, nr. 10 WTA). Pentru a i se alătura lui Halep, iberica a răsturnat calculele hârtiei și a eliminat-o pe a 4-a jucătoare a lumii, cehoaica Petra Kvitová, scor 6-3, 6-2, într-o oră și 14 minute.

Istoricul meciurilor directe dintre Halep și Navarro este unul

extrem de stufos, între cele două consemnându-se până acum nu mai puțin de nouă ciocniri, iar Simona conduce cu 5-4. Cea mai recentă a fost chiar în acest an, în sferturile de finală de la Indian Wells, unde Halep s-a impus în drumul spre triumful final în trei seturi, 5-7, 6-1, 6-1.

Totuși, jucătoarea din Constanța a pierdut toate cele trei meciuri disputate anterior cu Suarez Navarro pe zgură, aceleași suprafață ca la Roma. În 2010, în turul I al turneului de la Barcelona, spaniola a câștigat cu 6-4, 3-6, 6-3, apoi în sferturile de finală ale aceluiași turneu,



ediția din 2012, cu 6-4, 6-1. Ultimul lor meci pe zgură a fost în turul întâi la Roland Garros, în 2013, când Suarez Navarro s-a impus cu 3-6, 6-2, 6-2.

Ele ar mai fi putut juca și în optimile de finală ale ediției trecute a turneului de la Roma, dar Halep s-a retras atunci înainte de meci, din cauza unei accidentări.

Revenind în actualitate, în celelalte două sferturi de finală, disputate aseară după închiderea ediției, Maria Șarapova (Rusia, nr. 3) a întâlnit-o pe Viktoria Azarenka (Belarus, nr. 29), iar într-un meci total surprinzător, Christina McHale (SUA, nr. 65) pe Daria Gavrilova (Australia, nr. 78).



Ce surpriză! Dnipro o elimină pe Napoli și merge în finala EL, unde va da peste Sevilla

Marea revelație Dnipro Dnipropetrovsk nu s-a pierdut cu firea, în fața mult mai titratei Napoli, nici la returul de joi, din Ucraina și, după 1-1 în prima manșă, s-a calificat în ultimul act al Europa League, la capătul unui meci disputat pe o ploaie torențială și încheiat, ce ironie, cu o victorie italienească, 1-0.

La Kiev, pe o arenă Olympiski plină până la refuz, golul lui Dnipro a purtat semnătura omului ce punctase și pe “San Paolo”, Yevhen Seleznyov (58), atacatul de 29 de ani înscriind cu o lovitură de cap de la limita careului mic. Așa s-a scris istoria accederii lui Dnipro în prima ei finală europeană. Performanță la care a fost

părtaș și românul Alexandru Vlad, chiar dacă doar de pe banca de rezerve.

În cealaltă semifinală, FC Sevilla, deținătoarea en-titre a trofeului, a făcut dubla cu Fiorentina, câștigând cu 2-0 în Italia (Carlos Bacca 22, Daniel Carrico 27), după 3-0 în turul de pe “Sanchez Pizjuan”.

Va fi a 4-a prezență în ultimul act pentru Sevilla, pe lângă victoria din 2014 andaluzii trimușând și în 2006, respectiv 2007, pe când competiția se numea încă Cupa UEFA.

Finala dintre Dnipro și Sevilla este programată în data 27 mai, în capitala poloneză Varșovia.

SPORT LA TV, ASTĂZI – TRANSMISII ÎN DIRECT

Sâmbătă

DIGI SPORT 1

12:00 – POLO – Superliga Națională, finala: Steaua – CSM Digi Oradea / 14:00 – HANDBAL (M) – Liga Națională, semifinale: HCM Minaur Baia Mare – Dinamo / 16:00, 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: CSMS Iași – CFR Cluj, FC Brașov – Steaua, ASA Tg. Mureș – Petrolul / 0:30 – FOTBAL Brazilia – Serie A: Coritiba – Gremio.

DIGI SPORT 2

10:00 – MOTO GP – FP3 – Marele Premiu al Franței / 15:00 – TENIS (M) – Turneul de la Roma, în Italia: semifinale 1 / 19:00 – FOTBAL Italia – Serie A: Inter – Juventus / 21:00 – TENIS (M) – Turneul de la Roma: semifinale 2.

DIGI SPORT 3

12:00 – CURSE DE TURISME – FIA F3 European Championship Pau: cursa 1 / 13:35 – MOTO GP – FP4/ Q1/ Q2 – Marele Premiu al Franței / 16:50 – CURSE DE TURISME – FIA F3 European Championship Pau: cursa 2 / 19:45 – HANDBAL (F) – Liga Națională, semifinale: CSM București – Corona Brașov / 22:00 – FOTBAL Franța – Ligue 1: Lyon – Bordeaux, Montpellier – Paris SG (alternativ).

DOLCE SPORT

13:00 – TENIS (F) – Turneul de la Roma, în Italia: semifinale 1 / 16:00,

18:30 – FOTBAL – Liga I: CSMS Iași – CFR Cluj, FC Brașov – Steaua.

DOLCE SPORT 2

15:30 – TENIS (F) – Turneul de la Roma, în Italia: semifinale 2 / 17:00 – FOTBAL Ucraina – Premier League: Șahtior Donețk – Metalurg Donețk / 19:00 – FOTBAL Italia – Serie A: Inter – Juventus / 22:00 – FOTBAL Franța – Ligue 1: Montpellier – Paris SG.

EUROSPORT

9:00, 11:45, 12:45 – CURSE DE TURISME – Campionatul Mondial FIA by LG, etapa de la Nurburgring, în Germania / 14:45, 17:00 – FOTBAL Anglia – Premier League: Southampton – Aston Villa, Tottenham – Hull City / 19:00 – FOTBAL – Campionatul European UEFA U-17, în Bulgaria / 23:30 – CICLISM – Turul Californiei, în SUA: etapa a 7-a.

EUROSPORT 2

12:00 – CAIAC-CANOE - Cupa Mondială la sprint, la Montemor-o-Velho, în Portugalia / 16:30 – FOTBAL Germania – Bundesliga (transmisii alternative) / 23:00 – FOTBAL SUA – MLS: Montreal Impact – Real Salt Lake.

TVR 2

11:00 – RUGBY – SuperLiga Națională: Steaua București – CS Universitatea Cluj.

LOOK TV

21:00 – FOTBAL – Liga I: ASA Tg.

Mureș – Petrolul.

LOOK PLUS

16:00, 18:30 – FOTBAL – Liga I: CSMS Iași – CFR Cluj, FC Brașov – Steaua.

Duminică

DIGI SPORT 1

13:30 – FOTBAL Italia – Serie A: Sassuolo – Milan / 16:00, 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: Concordia – Viitorul, Oțelul – Ceahlăul, Rapid – CS U Craiova / 0:30 – FOTBAL Brazilia – Serie A: Internacional – Avai.

DIGI SPORT 2

9:40 – MOTO GP – WUP – Marele Premiu al Franței / 12:00 – MOTO GP – RAC – Marele Premiu al Franței / 16:00 – CURSE DE TURISME – FIA F3 European Championship Pau: cursa 3 / 17:00 – TENIS (M) – Turneul de la Roma, în Italia: finala / 20:00 – FOTBAL Spania – La Liga: Atletico Madrid – Barcelona, Espanyol – Real Madrid (alternativ) / 21:45 – FOTBAL Italia – Serie A: Roma – Udinese.

DIGI SPORT 3

14:00 – ATLETISM – IAAF Diamond League, la Shanghai, în China / 16:00 – FOTBAL Italia – Serie A: Torino – Chievo / 18:00 – BASCHET (M) – Euroli-

ga, finala mică, la Madrid, în Spania / 20:00 – FOTBAL Spania – La Liga: Espanyol – Real Madrid (o repriză) / 21:00 – BASCHET (M) – Euroliga, marea finală, la Madrid, în Spania.

DOLCE SPORT

13:30, 16:00, 21:45 – FOTBAL Italia – Serie A: Sassuolo – Milan, Atalanta – Genoa, Roma – Udinese.

DOLCE SPORT 2

14:30 – TENIS (F) – Turneul de la Roma, în Italia: finala // 16:00 – FOTBAL Italia – Serie A: Verona – Empoli / 20:00 – HANDBAL (M) – Challenge Cup: Liberty Seguros – HC Odorhei / 22:30 – BASCHET NBA: play-off.

EUROSPORT

11:45 – CAIAC-CANOE - Cupa Mondială la sprint, la Montemor-o-Velho, în Portugalia / 15:30, 18:00 – FOTBAL Anglia – Premier League: Swansea – Manchester City, Manchester United – Arsenal / 20:00 – CICLISM – Turul Californiei, în SUA: etapa a 7-a / 0:00, 2:00 – FOTBAL SUA – MLS: Orlando City – LA Galaxy, Philadelphia Union – DC United.

LOOK TV

16:00, 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: Concordia – Viitorul, Oțelul – Ceahlăul, Rapid – CS U Craiova.

Fîciu și Dinu boxează la europenele de juniori

După ce în luna martie au fost cei mai buni pe plan intern, cucerind titlurile naționale de juniori la categoriile lor de greutate, Viorel Fîciu și Gabriel Dinu, sportivi legitimați la CSM Craiova, vor lupta începând de astăzi la Campionatul European de Box pentru Juniori, competiție găzduită în perioada 16-

24 mai de orașul ucrainean Lvov. Viorel Fîciu, sportiv pregătit de Constatin Buzduceanu, va boxa în limitele categoriei 60 de kg, unde mai sunt înscrși alți 17 boxeri de pe continent. Gabriel Dinu, pugilist ce se antrenează sub îndrumarea Marcel Sârba, va urca în ring la categoria 50 kg, concurența fi-

ind aici mai puțin numeroasă, alături de sportivii craioveani mai luptând alți 11 boxeri. Ambii pugiliști au șanse bune să urce pe podium la Lviv, iar cu o tragere la sorți facilă și o formă bună de-a lungul competiției pot face ca două medalii pot lua drumul Băniei.

„Se văd investițiile din ultimii ani, rezultatele încep să apară, participările la competiții internaționale de asemenea. Avem acum doi sportivi care vor boxa la un campionat european de juniori, acest lucru este o performanță și reprezintă o parte din rezultatul muncii depuse de acești pugiliști și antrenorii lor în tot acest timp. Sperăm să se întoarcă cu medalii din Ucraina, ne dăm seama că este un campionat greu, dar noi avem încredere că ei sunt bine pregătiți și pot face o figură frumoasă, încât la finalul competiției să fie prezenți pe podium. Ar fi o mare bucurie în primul rând pentru ei, o performanță care cred că i-ar îndemna să meargă mai departe și mai încrezători, dar ar fi o bucurie și pentru noi, să ne vedem sportivii printre cei mai buni de pe continent.”, a declarat Sorin Manda, directorul CSM Craiova.



Pagină realizată de MARIUS CÎRSTOV

LIGA A III-A – ETAPA A 24-A

SERIA 3

Sâmbătă, ora 18:00: *Sporting Roșiori – CS Afumați, Dinicu Golescu Câmpulung – Chindia Târgoviște.*

Vineri după închiderea ediției: *Inter Clinceni – CS PODARI, Argeșul Pitești – FCM Târgoviște, Concordia Chiajna II – Vișina Nouă, Astra II – Athletic Bradu, CS Ștefănești – Urban Titu.*

1. Chindia	53	8. Bradu	31
2. Afumați	49	9. Clinceni	26
3. Argeșul	38	10. Dinicu G.	26
4. Chiajna II	37	11. Vișina N.	26
5. Ștefănești	37	12. PODARI	25
6. Titu	33	13. FCM Târg.	24
7. Roșiori	32	14. Astra II	13

SERIA 4

Sâmbătă, ora 18:00: Național Sebiș – VIITORUL MUNICIPAL CRAIOVA, UTA Bătrâna Doamnă – CS Ineu.

Vineri după închiderea ediției: Pandurii II – Vulturii Lugoj, Millennium Giarmata – FC Hunedoara, Minerul Motru – Știința Turceni. Nuova Mama Mia Becicherecul Mic va câștiga la “masa verde” scor 3-0, partida cu Minerul Mehedinți – formație care s-a retras din campionat, iar ACSO FILIAȘI stă.

1. UTA	49	8. Turceni	24
2. Nuova M.	45	9. Ineu	23
3. Sebiș	44	10. Hunedoara	22
4. Vulturii	41	11. Motru	21
5. Giarmata*	34	12. V.M. CRAIOVA	15
6. FILIAȘI*	28	13. Mehedinți*	8
7. Pandurii II	27		

* - un joc mai plus.

HANDBAL (F) – LIGA NAȚIONALĂ – PLAY-OFF LOCURILE 5-8

Alb-albastrele încearcă să închidă seria cu Ploieștiul

SCM Craiova va susține astăzi, de la ora 17:30, la Polivalentă, al doilea meci cu CSM Ploiești, din cadrul play-off-ului pentru locurile 5-8. Se joacă după sistemul cel mai bun din trei jocuri, iar seria este condusă de fetele lui Aurelian Roșca, triumfătoare marți, în deplasare, cu un elocvent 26-20. În cazul unui joc decisiv, acesta se va disputa tot în Bănie, luni (la o oră încă nestabilită).

În precedenta vizită a ploieștenelor la Craiova, în turul sezonului regulat, “alb-albastrele” au ieșit câștigătoare, cu 26-22.

În celălalt meci, din care se va alege ultima adversară a SCM-ului din acest an competițional, se întâlnește HC Zalău și Dunărea Brăila. Cea din urmă se află în avantaj minim, grație unui succes cu 25-23, pe teren propriu.

LIGA A V-A

Duminică, ora 11:00

Seria 1 – etapa a 25-a: Viitorul Dobridor – Avântul Giubega, Voința Caraula – Viitorul Ciuperceii Noi, Recolta Galicea Mare – Tractorul Cetate, Victoria Plenița – Dunărea Negoi, Viitorul Vârtoș – Flacăra Moțaței, Fulgerul Maglavit – Progresul Ciuperceii Vechi. SIC PAN Unirea – SC Poiana Mare se joacă în 20 mai, în timp ce Avântul Verbița stă.

Clasament: 1. SIC Pan Unirea 57p (- 1 joc), 2. Victoria Plenița 51p (- 1 joc), 3. Flacăra Moțaței 50p (- 1 joc), 4. Poiana Mare 37p, 5. Fulgerul Maglavit 34p (- 1 joc).

Seria 2 – etapa a 23-a: Progresul Băilești – Viitorul Siliștea Crucii, Progresul Cerât – Triumf Bârca, Recolta Cioroiși – Voința Radovan, Recolta Urzicuța – AFC Giurgiuța, Recolta Seaca de Câmp – Avântul Rast, Viitorul Măceșul de Sus – Gloria Catane, Unirea Goicea – Recolta Măceșu de Jos.

Clasament: 1. Măceșul de Sus 53p, 2. AFC Giurgiuța 48p, 3. Progresul Cerât 47p, 4. Gloria Catane

43p, 5. Progresul Băilești 36p.

Seria 3 – etapa a 23-a: Dunărea Gighera – Viitorul Sadova, Avântul Daneți – Unirea Amărăștii de Jos, Victoria Călărași – Unirea Tricolor Dăbuleni, Torentul Secui – Progresul Amărăștii de Sus, Unirea Tâmburești – Viitorul Gângiova, Fulgerul Mărșani – Avântul Dobrești. Ajax Dobrotesți stă.

Clasament: 1. Viitorul Sadova 44p (- 1 joc), 2. Unirea Tâmburești 44p, 3. Amărăștii de Sus 42p, 4. Unirea Tricolor Dăbuleni 41p (- 1 joc), 5. Ajax Dobrotesți 34p.

Seria 4 – etapa a 22-a (ultima): Viitorul Apele Vii – Luceafărul Popânzălești, Unirea Câmpeni – Știința Teasc, Voința Puțuri – Atletico Zănoaga, Viitorul 2 Cârcea – Progresul Castranova, Sporting Leu – Viitorul Coșoveni, Flacăra Drăgotesti – Avântul Pielești.

Clasament: 1. Viitorul Coșoveni 49p, 2. Viitorul 2 Cârcea 46p (- 1 joc), 3. Sporting Leu 43p, 4. Progresul Castranova 42p (- 1 joc), 5.

Voința Puțuri 37p (- 1 joc).

Seria 5 – etapa a 22-a (ultima): Inter Secui – Aktiv Padea, Casa Bogdan Craiova – Viitorul Ghindenii, Știința Calopăr – Avântul Tușlugui, AS Rojiște – Voința Belcin, Avântul Ghercești – Arena Bulls Preajba, Viitorul Știința Craiova – Fortuna Craiova.

Clasament: 1. Inter Secui 50p (- 1 joc), 2. AS Rojiște 43p, 3. Viitorul Știința Craiova 39p (- 1 joc), 4. Aktiv Padea 34p, 5. Arena Bulls Preajba 33p.

Seria 6 – etapa a 22-a (ultima): Vulturii Cernătești – Unirea Braloștița, Rapid Potmelțu – Luceafărul Craiova, Standard Șimnicu de Sus – Jiul Breasta, AS Scaiești – AS Grecești. Progresul Mischii – Viitorul Valea Fântânilor se va juca de la ora 13:00, iar Viitorul Municipal 2 Craiova stă.

Clasament: 1. Viitorul Municipal 2 Craiova 45p, 2. Rapid Potmelțu 39p (- 1 joc), 3. Luceafărul Craiova 33p (- 1 joc), 4. Viitorul Valea Fântânilor 33p (- 1 joc), 5. Unirea Braloștița 32p (- 1 joc).

LIGA A IV-A

PLAY-OFF (etapa a 6-a/10)

Astăzi, ora 11:00: Danubius Bechet – CS U II Craiova, Progresul Segarcea – Viitorul Cârcea, Dunărea Bistreț – Dunărea Calafat.

1. CSU II	15	10	3	2	47-15	33p
2. Cârcea	15	9	2	4	34-31	29p
3. Calafat	15	8	1	6	32-22	25p
4. Segarcea	15	4	3	8	25-32	15p
5. Bistreț	15	5	0	10	20-29	15p
6. Bechet	15	3	3	9	18-47	12p

PLAY-OUT (etapa a 6-a/10)

Astăzi: Știința Celaru – Știința Malu Mare (ora 11:00), Vânătorul Desa – Recolta Ostroven (12:00), Unirea Leamna stă..

1. Leamna	12	7	1	4	31-23	22p
2. Ostroveni	12	7	1	4	31-27	22p
3. Celaru	12	6	0	6	33-28	18p
4. Malu Mare	12	5	2	5	28-28	17p
5. Desa	12	2	2	8	24-41	8p

Duelul pentru titlu, transpus și în semifinalele Cupei României – Dolj

Ieri, la sediul Asociației Județene de Fotbal Dolj, a avut loc tragerea la sorți a semifinalelor Cupei României – faza județeană, în urnă găsindu-se numai grupări ce participă în play-off-ul primei ligi doljene.

Conform extragerii efectuate de vicepreședintele AJF Dolj, Ion Oprescu, în prima semifinală se vor întâlni Dunărea Calafat și Dunărea Bistreț, în timp ce în cealaltă vom avea parte de încheștarea dintre CS Universitatea II Craiova și Viitorul Cârcea,

adică exact echipele care luptă și pentru titlul de campioană.

Meciurile se vor disputa într-o dublă manșă, după cum urmează: Calafat – Bistreț în 19 și 27 mai, de la orele 18:30, respectiv 18:00, iar CS U II – Cârcea în 20 și 26 mai, de la aceleași ore.

„Finala Cupei României – Dolj va avea loc pe 13 iunie, de la ora 20.00, pe stadionul cel nou din Cârcea și se va juca în premieră în noaptea”, a spus președintele AJF Dolj, Silviu Bogdan.